
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 
 

MISIÓN 
 

Proporcionaremos productos y servicios superiores para operar 
un negocio vigoroso, creciente, diversificado y rentable en el 
mejor equilibrio de interés de nuestros clientes empleados y 
proveedores. 

 

 

FILOSOFÍA 
 

En nuestro compromiso con la excelencia, haremos lo siguiente: 
 Suministrar a nuestros Clientes sólo productos y servicios de 

la más alta calidad que satisfagan sus necesidades a través de 
un enfoque de sentido común para la investigación y 
desarrollo que sirva para añadir valor de nuestra parte como 
proveedor. 

 Proporcionar un sistema de participación, motivación y 
capacitación de los trabajadores. 

 Mantener y fomentar la participación de los proveedores en 
todas las fases del desarrollo de productos y servicios. 

 Brindar un sistema de mejora continua en los procesos de 
negocios, productos y servicios que agreguen valor a nuestros 
clientes. 

 
 
 
 
 
 

2024 
CTRT, Inc. | 129 Southpark Road, Lafayette, LA 70508 | of: 337-837-1062 Cel: +1 (832) 681-0091  

E-mail: gilbert@ctrt.us.com |Sitio Web: WWW.CTRT.US.COM 
 

 



 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 

Especificaciones de tamaño para las herramientas----------------------------------------------------- 1-7 

Conectores de Tubería Flexible --------------------------------------------------------------------------------------- 8-16 

MHA (Motor Head Assembly) Válvulas Check, Sub de circulación, Desconectores 
Hidráulicos---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
17-23 

Motores SRT- G2 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 24-53 

Derivador de velocidad anular AV ----------------------------------------------------------------------------------- 54 

Desviador de Retornos para Moledores---------------------------------------------------------------------------- 55 

Boquillas de lavado Rotativa y No Rotativa --------------------------------------------------------------- 56-57 

Centralizadores ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 58-59 

Martillo Percutor “Slammer” ® ---------------------------------------------------------------------------------------- 60-61 

Junta Articulada (Torque – Thru knuckle Joint) --------------------------------------------------------- 62 

Junta Articulada Rotativa ----------------------------------------------------------------------------------------------- 63 

Barras de peso -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 64 

Pescante Hidráulico “GS” (Pulling Tool) -------------------------------------------------------------------------- 65 

Martillo de Pesca (Jar) --------------------------------------------------------------------------------------------------- 66 
Contactos--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 67 

CONTENIDO 

2024 
CTRT, Inc. | 129 Southpark Road, Lafayette, LA 70508 | of: 337-837-1062 Cel: +1 (832) 681-0091  

E-mail: gilbert@ctrt.us.com |Sitio Web: WWW.CTRT.US.COM 
 

 



CTRT, Inc. Tool List 010220C 

 

 

 

129 Southpark Road Lafayette, LA. Phone: 337-837-1062 

Thru-Tubing Tool Catalog - 2022 
 

COIL CONNECTOR PULL (TENSION) PLATES 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Coil Dia. Threads 

1.500 CT-PP-1012 Pull Plate, 5.50" Base w/NPT 1.00"-1-1/4" 3/4" MT 
1.700 CT-PP-1001-1 Pull Plate, 5.50" Base w/NPT 1.00"-1-1/4" 1.00" MT 
2.360 CT-PP-1011 Pull Plate, 5.50" Base w/NPT 1-1/4" 1.50" MT 
2.950 CT-PP-1003 Pull Plate, 8.00" Base w/NPT 2.00"-2-3/8" 2-3/8" PAC 
3.125 CT-PP-1009 Pull Plate, 8.00" Base w/NPT 2-3/8"-2-7/8" 2-3/8" Reg 

Note: Available with alternate connections. Needle valve sold separately. 
 

EXTERNAL SLIP COIL CONNECTORS 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Coil Dia. Threads 

1.687 100CTC169A 1.00" Coil Connector Assy 1.00" 1.00"MT/CS 
1.687 125CTC169A 1.25" Coil Connector Assy 1-1/4" 1.00"MT/CS 
1.850 125CTC185A 1.25" Coil Connector Assy 1-1/4" 1.00"/1.25" CS 
2.125 125CTC212A 1.25" Coil Connector Assy 1-1/4" 1.25" CS/1.50" MT 
3.170 125CTC317 1.25" Coil Connector Assy 1-1/4" 1502 Union 
1.930 150CTC193 1.50" Coil Connector Assy-SL 1-1/2" 1.00" MT/CS,1.25" CS 
2.120 150CTC212 1.50" Coil Connector Assy 1-1/2" 1.25" CS/1.50" MT 
2.875 150CTC287 1.50" Coil Connector Assy 1-1/2" 2-3/8" PAC 
3.170 150CTC317 1.50" Coil Connector Assy 1-1/2" 1502 Union 
2.180 175CTC218 1.75" Coil Connector Assy-SL 1-3/4" 1.25" CS/1.50" MT 
2.875 175CTC287 1.75" Coil Connector Assy 1-3/4" 2-3/8" PAC 
2.875 200CTC287 2.00" Coil Connector Assy 2.00" 2-3/8" PAC 
2.906 200CTC294 2.00" Coil Connector Assy 2.00" 2-3/8" PH-6 
3.060 200CTC306 2.00" Coil Connector Assy 2.00" 2-3/8" EUE 8-Rd 
3.125 200CTC312 2.00" Coil Connector Assy 2.00" 2-3/8" API Reg 
3.170 200CTC317 2.00" Coil Connector Assy 2.00" 1502 Union 
3.125 237CTC312 2-3/8" Coil Connector Assy-SL 2-3/8" 2-3/8" PAC/REG 
3.250 237CTC325 2-3/8" Coil Connector Assy 2-3/8" 2-3/8" PAC/REG 
3.375 262CTC338 2-5/8" Coil Connector Assy-SL 2-5/8" 2-3/8" PAC/REG/8-RD 
3.500 262CTC350 2-5/8" Coil Connector Assy 2-5/8" 2-3/8" PAC/REG/8-RD   

Note:  Alternate connection and O.D.'s available upon request. Also, bottom subs available with setscrews. 
 

EXTERNAL DIMPLE COIL CONNECTORS/DIMPLE INSTALLATION TOOLS 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Coil Dia. Threads 

1.688 125EDC168-01 1.25" External Dimple Connector 1-1/4" 1.00" MT 
N/A 125EDC-DCT-01 1.25" Dimple Setting Tool 1-1/4" N/A 

2.125 150EDC212-01 1.50" External Dimple Connector 1-1/2" 1.50" MT 
N/A 150EDC-DCT-01 1.50" Dimple Setting Tool 1-1/2" N/A 

2.125 175EDC212-01 1.75" External Dimple Connector 1-3/4" 1.50” MT 
2.875 175EDC287-01 1.75" External Dimple Connector 1-3/4" 2-3/8" PAC 
N/A 175EDC-DCT-01 1.75" Dimple Setting Tool 1-3/4” N/A 

2.875 200EDC287-01 2.00" External Dimple Connector 2.00" 2-3/8" PAC 
N/A 200EDC-DCT-01 1.75" Dimple Setting Tool 2.00” N/A 

2.875 238EDC287-01 2.38” External Dimple Connector 2-3/8” 2-3/8”  
3.125 238EDC312-01 2.38" External Dimple Connector 2-3/8" 2-3/8" Reg 
N/A 238EDC-DCT-01 2.38" Dimple Setting Too 2-3/8" N/A 

3.250 262EDC325 2.62" External Dimple Connector 2-5/8" 2-3/8" Reg 
N/A 262EDC-DCT-01 2.62" Dimple Setting Tool 2-5/8" N/A 

Note: Alternate connection and O.D.'s available upon request. 
Pg.  
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IES (Internal/External-Sleeved) DIMPLE CONNECTOR ASSEMBLY/DIMPLE INSTALLATION TOOL 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Coil Dia. Threads 
2.875 200IES287-XXX 2.00" IES Dimple Connector 2.00" 2-3/8" PAC 
N/A 200IES-DCT-01 2.00" Dimple Setting Tool 2.00" N/A 

3.125 238IES312-XXX 2.38" IES Dimple Connector 2-3/8" 2-3/8" Reg 
N/A 238IES-DCT-01 2.00" Dimple Setting Too 2.00" N/A 

3.388 262IES312-XXX 2.62" IES Dimple Connector 2-5/8" 2-3/8" Reg 

N/A 262IES-DCT-01 2.62" Dimple Setting Tool 2.00" N/A 

Note: -XXX Represents coil wall thickness. Customer must specify coil wall thickness at time of order. 
 

INTERNAL SLIP COIL CONNECTORS 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Coil Dia. Threads 

1.500 125ISC150-XXX 1.25" Internal Slip Connector (.095-.134) 1.25" 3/4" MT 
1.500 150ISC150-XXX 1.50" Internal Slip Connector (.095-.156) 1.50" 3/4" MT 
1.688 150ISC168-XXX 1.50" Internal Slip Connector (.095-.156) 1.50" 3/4" MT 
1.750 175ISC175-XXX 1.75" Internal Slip Connector (.109-.224) 1.75" 1.50" MT 
2.125 175ISC212-XXX 1.75" Internal Slip Connector (.109-.224) 1.75" 1.50" MT 
2.000 200ISC200-XXX 2.00" Internal Slip Connector (.116-.224) 1.75" 1.50" MT 
2.125 200ISC212-XXX 2.00" Internal Slip Connector (.116-.224) 1.75" 1.50" MT 

Note:  -XXX Represents coil wall thickness. Customer must specify coil wall thickness at time of order. 
 

INTERNAL DIMPLE COIL CONNECTORS 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Coil Dia. Threads 
1.688 125IDC168-XXX 1.25" Internal Dimple Connector 1-1/4" 1.00" MT 
N/A 125IDC-DCT-01 1.25" Dimple Setting Too 1-1/4" N/A 

1.688 150IDC168-XXX 1.50" Internal Dimple Connector 1-1/2" 1.00" MT 
N/A 150IDC168-DCT-01 1.50" Dimple Setting Tool 1-1/2" N/A 

2.125 175IDC212-XXX 1.75" Internal Dimple Connector 1-3/4" 1.50" MT 

N/A 175IDC212-DCT-01 1.75" Dimple Setting Tool 1-3/4" N/A 
2.125 200IDC212-XXX 2.00" Internal Dimple Connector 2.00” 1.50" MT 
N/A 200IDC212-DCT-01 2.00" Dimple Setting Tool 2.00” N/A 

2.875 200IDC288-XXX 2.00" Internal Dimple Connector 2.00” 2-3/8" PAC 
N/A 200IDC287-DCT-01 2.00" Dimple Setting Tool 2.00” N/A 

2.388 238IDC238-XXX 2.38" Internal Dimple Connector 2-3/8" 1.50" MT 
N/A 238IDC238-DCT-01 2.00" Dimple Setting Too 2-3/8" N/A 

2.875 238IDC288-XXX 2.38" Internal Dimple Connector 2-3/8" 2-3/8" PAC 
N/A 238IDC288-DCT-01 2.38" Dimple Setting Tool 2-3/8" N/A 

Note: -XXX Represents coil wall thickness. Customer must specify coil wall thickness at time of order. 
 

INTERNAL ROLL-ON COIL CONNECTORS 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Coil Dia. Threads 

1.250 125-ROC-XXX 1.25" Internal Dimple Connector 1.25" 3/4" MT 
1.500 150-ROC-XXX 1.50" Internal Dimple Connector 1.50" 3/4" MT 
1.750 175-ROC-XXX 1.75" Internal Dimple Connector 1.75" 1.00" MT 
N/A ROC-Tool 3-Wheel Roll-On Crimping Too N/A N/A 
N/A ROC-100 Roll-On Crimping Wheel Set All N/A 

Note:  -XXX Represents coil wall thickness. Customer must specify coil wall thickness at time of order. 
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WELD-ON COIL CONNECTORS 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Coil Dia. Threads 

2.875 200WOC287-XXX 2.00" Coil Weld-On Connectors 2.00" 2-3/8" PAC 
2.875 238WOC287-XXX 2.38" Coil Weld-On Connectors 2-3/8" 2-3/8" Reg 
2.875 262WOC312-XXX 2.62" Coil Weld-On Connectors 2-5/8" 2-3/8" Reg 

Note: -XXX Represents coil wall thickness. Other connections available 
 

EZ COIL SEAM REMOVAL TOOL 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Tool Size Threads 

N/A 125CSR-01 1.25" Coil Seam Removal Tool 1.25" N/A 
N/A 150CSR-01 1.50" Coil Seam Removal Tool 1.50" N/A 
N/A 175CSR-01 1.75" Coil Seam Removal Tool 1.75" N/A 

Note: -XXX Represents coil wall thickness. Customer must specify coil wall thickness at time of order. 
 

HD3 INTEGRATED MOTORHEAD ASSEMBLY (DFCV, HD3 Hydraulic Disconnect, Circulation Sub) 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Tool Size Threads 

1.688 168MHA3-XX 1-11/16" MotorHead Assy 1-11/16" 1.00" MT/CS 
2.125 212MHA3-XX 2-1/8" MotorHead Assy 2-1/8" 1.25" CS/1.50" MT 
2.875 287MHA3-XX 2-7/8" MotorHead Assy 2-7/8" PAC/API Reg 

 

HD4 MOTORHEAD ASSEMBLY (DFCV, HD4 Hydraulic Disconnect,Circulation Sub) 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Tool Size Threads 

1.500 150MHA4-XX 1-1/2" HD4 MotorHead Assy 1-1/2" 3/4" MT 
1.687 168MHA4-XX 1-11/16" HD4 MotorHead Assy 1-11/16" 1.00" MT/CS 
2.125 212MHA4-XX 2-1/8" HD4 MotorHead Assy 2-1/8" 1.25" CS/1.50" MT 
2.875 287MHA4-XX 2-7/8" HD4 MotorHead Assy 2-7/8" PAC/API Reg 
3.125 312MHA4-XX 3-1/8" HD4 MotorHead Assy 3-1/8" PAC/API Reg 

Note: This MHA incorporates the our latest HD4 Disconnect with Inter-LOC system 
 

DUAL FLAPPER CHECK VALVES (2-Cartridges) 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Tool Size Threads 

1.500 150DFV2-XX 1-1/2" Dual Flapper Check Valve 1-1/2" 3/4" MT 
1.688 168DFV2-XX 1-11/16" Dual Flapper Check Valve 1-11/16" 1.00" MT/CS 
2.125 212DFV2-XX 2-1/8" Dual Flapper Check Valve 2-1/8" 1.25" CS/1.50" MT 
2.875 287DFV2-XX 2-7/8" Dual Flapper Check Valve 2-7/8" 2-3/8" PAC 
3.125 312DFV2-XX 3-1/8" Dual Flapper Check Valve 3-1/8" 2-3/8" API Reg 
3.388 338DFV2-XX 3-3/8" Dual Flapper Check Valve 3-3/8" 2-3/8" API Reg 

Note: All cartridges are designed for low pressure viton seal and metal to metal high pressure seal 
 

QUAD FLAPPER CHECK VALVES (4-Cartridges) 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Tool Size Threads 

2.875 287QFCV-XX 2-7/8" Quad Flapper Check Valve 2-7/8" 2-3/8" PAC 
3.125 312QFCV-XX 3-1/8" Quad Flapper Check Valve 3-1/8" 2-3/8" API Reg 

Note:  All cartridges are designed for low pressure viton seal and metal to metal high pressure seal 
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HD4 "INTER-LOC" HYDRAULIC DISCONNECTS 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Tool Size Threads 

1.500 150HD4-XX 1-1/2" HD4 Hydraulic Disconnect 1-1/2" 3/4" MT 
1.688 168HD4-XX 1-11/16" HD4 Hydraulic Disconnect 1-11/16" 1.00" MT/CS 
2.125 212HD4-XX 2-1/8" HD4 Hydraulic Disconnect 2-1/8" 1.25" CS/1.50" MT 
2.875 287HD4-XX 2-7/8" HD4 Hydraulic Disconnect 2-7/8" PAC/API Reg 
3.125 312HD4-XX 3-1/8" HD4 Hydraulic Disconnect 3-1/8" PAC/API Reg 

Note: Available with Different Drop & Drift Ball Sizes 
 

HD3 HYDRAULIC DISCONNECTS-Standard 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Tool Size Threads 

1.688 168HD3-XX 1-11/16" HD3 Hydraulic Disconnect 1-11/16" 1.00" MT 
2.125 212HD3-XX 2-1/8" HD3 Hydraulic Disconnect 2-1/8" 1.50" MT 
2.875 287HD3-XX 2-7/8" HD3 Hydraulic Disconnect 2-7/8" 2-3/8" PAC 

 

GS PULLING TOOLS 

GS Profile Part Number PARTS DESCRIPTION Tool Size Threads 

2.000 200GSPT-XX 2.00" GS Pulling Tool 1-11/16" 1.00" MT/CS 
2.500 250GSPT-XX 2.50" GS Pulling Tool 2-1/8" 1.25" CS/1.50" MT 
3.000 300GSPT-XX 3.00" GS Pulling Tool 2-7/8" & 3-1/8" PAC/API Reg 

 

DUAL CIRCULATION SUB (Ball Drop), Burst Disc Capable 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Tool Size Threads 

1.500 150DCS2-XX 1-1/2" Dual Circulation Sub 1-1/2" 3/4" MT 
1.688 168DCS2-XX 1-11/16" Dual Circulation Sub 1-11/16" 1.00" MT/CS 
2.125 212DCS2-XX 2-1/8" Dual Circulation Sub 2-1/8" 1.25" CS/1.50" MT 
2.875 287DCS2-XX 2-7/8" Dual Circulation Sub 2-7/8" PAC/API Reg 
3.125 312DCS2-XX 3-1/8" Dual Circulation Sub 3-1/8" PAC/API Reg 
3.375 338DCS2-XX 3-3/8" Dual Circulation Sub 3-3/8" PAC/API Reg 

 

TORQUE-THRU KNUCKLE JOINT 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Tool Size Threads 

1.688 168TTKJ-XX 1-11/16" Torque Thru Knuckle Joint 1-11/16" 1.00" MT/CS 
2.125 212TTKJ-XX 2-1/8" Torque Thru Knuckle Joint 2-1/8" 1.25" CS/1.50" MT 
2.875 287TTKJ-XX 2-7/8" Torque Thru Knuckle Joint 2-7/8" PAC/API Reg 
3.125 312TTKJ-XX 3-1/8" Torque Thru Knuckle Joint 3-1/8" PAC/API Reg 

  

LOCKING SWIVEL JOINT 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Tool Size Threads 

1.688 168LSJ-XX 1-11/16" Locking Swivel Joint 1-11/16" 1.00" MT/CS 
2.125 212LSJ-XX 2-1/8" Locking Swivel Joint 2-1/8" 1.25" CS/1.50" MT 
2.875 287LSJ-XX 2-7/8" Locking Swivel Joint 2-7/8" 2-3/8"PAC 
3.125 312LSJ-XX 3-1/8" Locking Swivel Joint 3-1/8" 2-3/8" API Reg 

  

HYDRAULIC ACTIVATED BOW SPRING CENTRALIZER 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Tool Size Threads 

1.688 168BSC-XX 1-11/16" Hyd. Bow Centralizer 6.50" 1.00" MT 
2.125 212BSC-XX 2-1/8" Hyd. Bow Centralizer 7.00" 1.50" MT 
2.875 287BSC-XX 2-7/8" Hyd. Bow Centralizer 8.00" 2-3/8" PAC 
3.125 312BSC-XX 3-1/8" Hyd. Bow Centralizer 8.00" 2-3/8" API Reg 
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MULTI JET BI-DIRECTIONAL SPINNING WASH TOOL (UP & DOWN FLOW) 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Nozzles Threads 

1.250 125SWT-XX 1-1/4" Spinning Wash Tool 13 1.00" MT/CS 
1.688 168SWT-XX 1-11/16" Spinning Wash Tool 13 1.00" MT/CS 
2.125 212SWT-XX 2-1/8" Spinning Wash Tool 13 1.25" CS/1.50" MT 
2.875 287SWT-XX 2-7/8" Spinning Wash Too 17 PAC/API Reg 
3.125 312SWT-XX 3-1/8" Spinning Wash Tool 21 PAC/API Reg 

Note: Nozzle jets are replaceable and are configured for standard well bore. Customer or engineered specific    
            nozzles available 

 

FULL BORE SINGLE PORT WASH NOZZLE 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Port Dia Threads 

1.250 125FBWN-XX 1-1/4" Full Bore Wash Nozzle 1/2" 3/4" MT/CS 
1.500 150FBWN-XX 1-1/2" Full Bore Wash Nozzle 1/2" 3/4" MT/CS 
1.688 168FBWN-XX 1-11/16" Full Bore Wash Nozzle 3/4" 1.00" MT/CS 
2.125 212FBWH-XX 2-1/8" Full Bore Wash Nozzle 3/4" 1.25" CS/1.50" MT 
2.875 287FBWN-XX 2-7/8" Full Bore Wash Nozzle 1.00" PAC/API Reg 
3.125 312FBWN-XX 3-1/8" Full Bore Wash Nozzle 1.00" PAC/API Reg 

   

5-PORT WASH NOZZLE 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Port Dia Threads 

1.250 125PWN-XX 1-1/4" 5-Port Wash Nozzle 11/64" 3/4" MT 
1.500 150PWN-XX 1-1/2" 5-Port Wash Nozzle 3/16" 1.00" MT 
1.688 168PWN-XX 1-11/16" 5-Port Wash Nozzle 3/16" 1.00" MT 
2.125 212PWN-XX 2-1/8" 5-Port Wash Nozzle 3/16" 1.50" MT 
2.875 287PWN-XX 2-7/8" 5-Port Wash Nozzle 1/4" or 5/16" 2-3/8" PAC 
3.125 312PWN-XX 3-1/8" 5-Port Wash Nozzle 1/4" or 5/16" " 2-3/8" API Reg 

  

STRAIGHT WEIGHT BARS - 3 FT. MAKE-UP LENGTH 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION I.D. Threads 

1.250 125WTB-30-XX 1-1/4" Weight Bar 1/2" 3/4" MT 
1.688 168WTB-30-XX 1-11/16" Weight Bar 3/4" 1.00" MT 
2.125 212WTB-30-XX 2-1/8" Weight Bar 1.00" 1.50" MT 
2.875 287WTB-30-XX 2-7/8" Weight Bar 1.00" 2-3/8" PAC 
3.125 312WTB-30-XX 3-1/8" Weight Bar 1.00" 2-3/8" API Reg 

  

STRAIGHT WEIGHT BARS - 4 FT. MAKE-UP LENGTH 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION I.D. Threads 

1.250 125WTB-40-XX 1-1/4" Weight Bar 1/2" 3/4" MMT/CS 
1.688 168WTB-40-XX 1-11/16" Weight Bar 3/4" 1.00" MT/CS 
2.125 212WTB-40-XX 2-1/8" Weight Bar 1.00" 1.25" CS/1.50" MT 
2.875 287WTB-40-XX 2-7/8" Weight Bar 1.00" PAC/API Reg 
3.125 312WTB-40-XX 3-1/8" Weight Bar 1.00" PAC/API Reg 
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STRAIGHT WEIGHT BARS - 5 FT. MAKE-UP LENGTH 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION I.D. Threads 

1.250 125WTB-50-XX 1-1/4" Weight Bar 1/2" 3/4" MMT/CS 
1.688 168WTB-50-XX 1-11/16" Weight Bar 3/4" 1.00" MT/CS 
2.125 212WTB-50-XX 2-1/8" Weight Bar 1.00" 1.25" CS/1.50" MT 
2.875 287WTB-50-XX 2-7/8" Weight Bar 1.00" PAC/API Reg 
3.125 312WTB-50-XX 3-1/8" Weight Bar 1.00" PAC/API Reg 

 

"SLAMMER" IMPACT HAMMERS-DOWN 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION I.D. Threads 

1.375 138SDS-XX 1-3/8" Slammer Impact Hammers N/A 3/4" MT/CS 
1.688 168SDS-XX 1-11/16" Slammer Impact Hammers N/A 1.00" MT/CS 
2.125 212SDS-XX 2-1/8" Slammer Impact Hammers N/A 1.25" CS/1.50" MT 

 

SRT DRILL MOTORS; MUD LUBRICATED 

O.D. Part Number PARTS DESCRIPTION Tool Size Threads 

1.500 150SRT3-XX 
 

1-1/2" SRT-G3 Drill Motor; 5/6 Lobe, 3.0 
Stage RP Conventional Power Section  
(1.0-BPM) 

1-1/2" 
 

3/4" MT 
 

1.688 168SRT2-XX 
1-11/16" SRT-G2 Drill Motor-Shorty; 5/6 
Lobe, 1.0 Stage AB Conventional Power 
Section (1.25-BPM) 

1-11/16" 
 

1.00" MT 
 

1.688 168SRT2-XX 
 

1-11/16" SRT-G2 Drill Motor; 5/6 Lobe, 2.3 
Stage Even Wall Power Section (1.0-BPM) 

1-11/16" 1.00" MT 

1.688 
 

168SRT2-XX 
1-11/16" SRT-G2 Drill Motor; 5/6 Lobe, 2.3 
Stage AB Conventional Power Section  
(1.0-BPM) 

 
1-11/16" 1.00" MT 

1.688 168SRT2-XX 
 

1-11/16" SRT-G2 Drill Motor; 5/6 Lobe, 3.5 
Stage AB Conventional Power Section 
(1.25-BPM) 

1-11/16" 
 

1.00" MT 

1.688 
 

168SRT2-XX 

1-11/16" SRT-G2 Drill Motor; 5/6 Lobe, 5.0 
Stage AB Conventional Power Section 
(1.25-BPM) 

1-11/16" 1.00" MT 

2.125 212SRT2-XX 
2-1/8" SRT-G2 Drill Motor-Shorty; 5/6 Lobe, 
2.4 Stage AB Conventional Power Section 
(1.5-BPM) 

2-1/8" 1.50" MT 

2.125 212SRT2-XX 
2-1/8" SRT-G2 Drill Motor; 5/6 Lobe, 6.0 
Stage Even Wall Power Section (1.5-BPM) 

2-1/8" 
 

1.50" MT 

2.125 212SRT2-XX 
2-1/8" SRT-G2 Drill Motor; 5/6 Lobe, 6.0 
Stage AB Conventional Power Section  
(1.5-BPM) 

2-1/8" 
 

1.50" MT 
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2.875 287SRT3-XX 
2-7/8" SRT-G3 Drill Motor; 5/6 Lobe, 
3.5 Stage Even Wall Power Section 
(4-BPM) 

2-7/8" 2-3/8" PAC 

2.875 287SRT3-XX 
2-7/8" SRT-G3 Drill Motor; 5/6 Lobe, 
3.5 Stage AB Conventional Power 
Section (3-BPM) 

2-7/8" 2-3/8" PAC 

2.875 287SRT3-XX 
2-7/8" SRT-G3 Drill Motor; 5/6 Lobe, 4.7 
Stage AB Conventional Power Section  
(4-BPM) 

2-7/8" 2-3/8" PAC 

2.875 287SRT3-XX 
2-7/8" SRT-G3 Drill Motor; 4/5 Lobe, 4.0 
Stage AB Conventional Power Section  
(5-BPM) 

2-7/8" 2-3/8" PAC 

2.875 287SRT3-XX 
2-7/8" SRT-G3 Drill Motor; 5/6 Lobe, 7.0 
Stage AB Conventional Power Section  
(3-BPM, High Speed) 

2-7/8" 2-3/8" PAC 

3.125 312SRT3-XX 
3-1/8" SRT-G3 Drill Motor; 5/6 Lobe, 3.5 
Stage AB Conventional Power Section  
(5-BPM) 

3-1/8" 2-3/8" API Reg 

3.125 312SRT3-XX 
3-1/8" SRT-G3 Drill Motor; 7/8 Lobe, 
2.5 Stage AB Conventional Power 
Section (5-BPM) 

3-1/8" 2-3/8" API Reg 

3.125 312SRT3-XX 
3-1/8" SRT-G3 Drill Motor; 5/6 Lobe, 5.0 
Stage AB Conventional Power Section  
(5-BPM) 

3-1/8" 2-3/8" API Reg 

3.375 338SRT3-XX 
3-3/8" SRT-G3 Drill Motor; 5/6 Lobe, 3.5 
Stage AB Conventional Power Section 
(3.12" Rotor, 3.38" Stator, 5-BPM) 

3-3/8" 2-3/8" API Reg 

3.375 338SRT3-XX 
3-3/8" SRT-G3 Drill Motor; 5/6 Lobe, 
3.2 Stage AB Conventional Power 
Section (5.5-BPM) 

3-3/8" 2-3/8" API Reg 

3.375 338SRT3-XX 
3-3/8" SRT-G3 Drill Motor; 7/8 Lobe, 
3.0 Stage AB Conventional Power 
Section (3.0-BPM) 

3-3/8" 2-3/8" API Reg 

3.750 375SRT-XX 
3-3/4" SRT-G2 Drill Motor; 5/6 Lobe, 
4.8 Stage AB Conventional Power 
Section (7-BPM) 

3-3/4" PAC/API Reg 

3.750 375SRT-XX 
3-3/4" SRT-G2 Drill Motor; 4/5 Lobe, 
3.5 Stage RP Conventional Power 
Section (4-BPM) 

3-3/4" PAC/API Reg 

Note: 
The SRT Lower Bearing Assembly is the most robust & efficient lower bearing on the market today and 
can be adapted to any manufacturer power section. Downhole conditions dictate configuration and fit of 
rotor and stator. 

1. All Prices are in US Dollars 
2. All tools & accessories can be machined to any customer thread specification 
3. Company Contacts E-mail Phone 

Corporate  Office Cathy Frantz (ctrtoffice@ctrt.us.com) 337-837-1062 
North America / International 
Market Carl LeBlanc (carl@ctrt.us.com) 337-278-7786 (Cell) 

North America Market Jerry Werlla (jerry@ctrt.us.com) 432-853-5762 (Cell) 
INTERNATIONAL MARKET Gilbert Donatti (gilbert@ctrt.us.com) 832-681-0091 (Cell) 
4. Tool Catalog does not include all BHA supplied by CTRT, call for information on tools not listed. 
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El Plato de Prueba para Conectores de Tubería (Coil Connector Pull/Tensión Plate) de CTRT se utiliza para 
asegurar la solidez del sellado de cualquier conector final de tubería flexible después de su instalación. Es un 
componente de prueba estándar para validar la capacidad de tensión del conector. 
 
El Conector de Prueba incorpora una placa de base integrada de gran diámetro, dimensionada para que la 
herramienta encaje en las roscas con precisión y no permita soltarse, lo que permite realizar una prueba de 
tensión recta en el conector de la tubería flexible antes de armar la sarta de herramientas. La conexión del plato 
de prueba puede tener una rosca inferior para permitir la instalación de una Válvula Check y así poder hacer 
pruebas de presión. 
 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 
 Diseño simple y robusto. 
 Múltiples opciones de conexión para adaptarse a las necesidades del cliente. 
 Flujo a través del orificio para la derivación de fluido. 
 Conexión roscada opcional para válvula de aguja (Válvula Check). 
 Diámetros de tubería flexible  de 1.00" a  2-5/8". 
 
Especificaciones técnicas 

Test Sub Minor O.D. I.D. Base Diameter Test Pull Range Connection(s) 

1.500” .500” 5.50” 7,500 lbs 3/4” AMMT or CS 

1.688” .625” 5.50” 10,000 lbs 1.00” MT or CS 

2.250” .875” 6.00” 12,000-18,000 lbs 1.25 CS or 1.50 MT 

2.950” 1.00” 8.00” 25,000 lbs 2-3/8” PAC 

3.125” 1.00” 9.00” 30,000-40,000 lbs 2-3/8” Reg, 2-7/8” PAC 

Nota: Los rangos de tiro de prueba deben ser usados sólo como una guía. El usuario final debe determinar 
los requisitos reales basándose en la unidad de la tubería, el diámetro de la tubería, la preferencia del 
operador, la cadena de herramientas específica y las condiciones del pozo. 
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El Conector de Cuña Externo de CTRT, Inc. ha sido diseñado para manejar cargas 
de tensión y torsión altas durante operaciones con tubería flexible exigentes, a la vez 
que ofrece un ajuste eficiente y confiable en la ubicación de la tubería. 

El conector consiste en un conector superior e inferior, una cuña heavy duty y un anillo 
de compresión de metal. Los componentes principales del ensamblaje están 
fabricados en aleación de alta resistencia o en acero inoxidable (disponibles en 
Inconel) y están diseñados para exceder la resistencia a la tensión que resiste la 
tubería flexible, para satisfacer las cargas de tensión y torsión de la sarta, los motores 
PDM y las operaciones de nuestro martillo de impacto "Slammer"®. Los sellos O’ 
Rings están incorporados para asegurar la integridad de la presión de la tubería 
flexible durante la operación dentro del pozo. Cada conector ha sido diseñado y 
sometido a una prueba de tensión real para validar los límites. 
 
Ventajas del Diseño 
 Sellos de doble O’Ring 

 Clasificación de 10,000 PSI 

 No Rotacional 

 Caudales Máximos 

 Escapes intercambiables 
 
Especificaciones Técnicas  

Coiled Tubing Diameter 1.00” 1.25”  1.50”  

Max O.D. 1.688” 1.688” 1.850” 1.935”-SL 2.125” 2.188” 

Min I.D. .750” .750” 1.00” .750”(1.00”) 1.00.” 1.00” 

Thread Connection (*) 1.0” CS 1.0” CS/MT 1.25” CS 1.0” CS/MT(1.25” CS) 1.50” MT/1.25” CS 1.25” CS 

Max Over-Pull @ 80% (lbs) 40,000 38,000 38,000 37,000 50,000 50,000 

Make-up Length 8.875” 8.17” 9.375” 9.375” 9.000” 9.750 

Max Torsional Yield (ft-lbs) 1,710 1,400 2,630 1,400 2,100 3.275 

O’Ring Size -214 -218 -218 -222 -222 -222 

Coil Minimum Dia. for Seal .990” 1.240” 1.240” 1.490” 1.490” 1.490” 

Commodity Order No. 100CTC169 125CTC169 125CTC185 150CTC193 150CTC212 150CTC 218 

 

Coiled Tubing Diameter 1.75” 2.00” 2-3/8” 2-5/8” 

Max O.D. 2.188”-SL 2.875” 2.875” 3.125”-SL 3.250” 3.375”-SL/3.500” 

Min I.D. 1.00” 1.375” 1.375” 1.375”/1.000” 1.375”/1.000” 1.500” 

Thread Connection (*) 1.25” CS 2.37” PAC 2.37” PAC 2.37” PAC/API Reg 2.37” PAC/API Reg 
2.38” Reg/ 2.87” 

PAC 

Max Over-Pull @ 80% (lbs) 43,000 74,000 75,000 87,000 104,000 129,581 

Max Torsional Yield (ft-lbs) 2,525 4,800 4,800 7,850 9,800 12,000 

Make-up Length 9.375” 10.000” 9.875” 11.375” 11.375” 14.125” 

O’Ring Size -224 -224 -226 -332 -332 -334 

Coil Minimum Dia. for Seal 1.740” 1.740” 1.990” 2.365” 2.365” 2.615” 

Commodity Order No. 175CTC218 175CTC287 200CTC287 237CTC312 237CTC325 262CTC350 

(*) Conexiones de Rosca estándar. Conexiones de rosca especificadas por el cliente requerido a petición. 
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El External Dimple Connector de CTRT ha sido diseñado como una 
herramienta alternativa que permite la unión de la sarta de herramientas a la 
tubería flexible. En lugar de conectores tipo cuña que utilizan dientes de enganche 
que muerden la tubería al ser ajustados, el conector de ranuras externo, se 
enganchan mediante tornillos de presión que producen ranuras en la pared de la 
tubería flexible. 
 
El radio de la ranura y la geometría de profundidad, se crean en la tubería 
mediante el uso de un dispositivo de Guía de instalación con tapones de 
Hendidura de compresión que posicionan con precisión las zonas de las ranuras 
del radio, para que coincidan con la ubicación exacta del mandril interno de la 
ranura que se está utilizando. Esta plantilla de hendidura se logra a través de un 
dispositivo de impacto accionado neumáticamente. 
 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 
 Sellos dobles O’ Rings. 

 Presión de trabajo de 10,000 PSI. 

 No rotatorio. 

 Caudales máximos. 

 Alto Torque 

El Conector de Ranuras Externo consiste de un componente del cuerpo 
principal roscado con conexión de pasador. Disponible en tamaño de tubería 
flexible de 1-1/4” a 2-7/8”. Póngase en contacto con su representante de CTRT 
que puede ayudarle con las especificaciones de su conector de espiral. 

Especificaciones Técnicas del Dimple Externo 

Coiled Tubing Diameter 1.50” 1.75” 2.00” 2-3/8” 2-5/8” 

Max O.D. 2.125” 2.250” 2.875” 2.875” 3.125” 3.250” 

Min I.D. 1.000” 1.000” 1.375” 1.375” 1.000” 1.000” 

Thread Connection (*) 1.50” MT 1.50” MT 2-3/8” PAC 2-3/8” PAC 2-3/8” Reg 2-3/8” Reg 

Make-up Length 9.125” 9.125” 8.750” 8.750” 8.750” 8.750” 

Coil Minimum Dia. for Seal 1.490” 1.740” 1.990” 2.365” 2.365” 2.615” 

Commodity Order No. 150EDC212 175EDC225 200EDC287 238EDC287 238EDC312 262EDC325 

Especificaciones Técnicas de la Herramienta de Instalación Dimple 

Coiled Tubing Diameter 1.50” 1.75” 2.00” 2-3/8” 2-5/8” 

Max O.D. 3.350” 3.540” 3.850” 4.200” 4.473” 

Min I.D. 1.000” 1.375” 1.550” 1.550” 1.000” 

Length 7.50” 7.50” 7.50” 7.50” 7.50” 

Redress Kits 150EDC-DCT-RDK 175EDC-DCT-RDK 200EDC-DCT-RDK 238EDC-DCT-RDK 262EDC-DCT-RDK 

Commodity Order No. 150EDC-DCT-01 175EDC-DCT-01 200EDC-DCT-01 238EDC-DCT-01 262EDC-DCT-01 
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El Conector Dimple Interno/Externo Línea delgada de CTRT ha sido diseñado para integrar los 
beneficios de un conector de tipo Dimple, tanto interno como externo, y de un conector alternativo 
que permite la conexión de la sarta de herramientas a la tubería flexible. En lugar de conectores 
tipo cuña que utilizan dientes de enganche que muerden la tubería al ser ajustados, el conector de 
ranuras IES, se enganchan mediante tornillos de presión que producen ranuras en la pared de la 
tubería flexible y se enganchan a través del soporte del diámetro interior y exterior de la tubería 
flexible. 
 

El radio de la ranura y la geometría de profundidad, se crean en la tubería mediante el uso de un 
dispositivo de Guía de instalación con tapones de Hendidura de compresión que posicionan con 
precisión las zonas de las ranuras del radio, para que coincidan con la ubicación exacta del mandril 
interno de la ranura del  IES que se está utilizando. Los tapones de ajuste de radio son roscados y 
ajustados desde la carcasa externa que se bloquea al diámetro exterior de la bobina en la ubicación 
exacta de la hendidura del orificio. 
 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 
 Sellos dobles O’ Rings. 

 Presión de trabajo de 10,000 PSI. 

 No rotatorio. 

 Caudales máximos. 

 Espiral soportado para los I.D. y O.D. 

El Conector Dimple Interno/External Línea delgada  se compone de dos partes de cuerpo 
principales que encapsulan el espiral con una conexión de pasador roscado para montaje de BHA. 
Actualmente disponible en tamaños de tubería flexible de 2.00" a 2-5/8". Póngase en contacto con 
su representante de CTRT que puede ayudarle con las especificaciones de su conector de espiral. 

Especificaciones Técnicas Dimple Connector 
Coiled Tubing Diameter 2.00” SL 2-3/8” SL 2-5/8” SL 

Max O.D. 2.875” 2.875” 3.125” 3.125” 
Min I.D. 1.000” 1.000” 1.000” 1.000” 
CT Wall .134”,.145”,.156” .134”, .156”,.175” .134”,.156”,.175” .134”,.156”,.175” 
Thread Connection (*) 2-3/8” PAC 2-3/8” PAC 2-3/8” Reg 2-3/8” Reg 
Make-up Length 12.250” 12.250” 12.250” 12.750” 

O’Ring Size TBD 
.134”W (-225) .156”W  
(-224) .175”W (-224) 

.134”W (-225) .156”W 
(-224) .175”W (-224) 

.134”W (-227) .156”W    
(-227) .175”W (-226) 

Coil Max I.D. for Seal TBD 
.134W (2.127”) 
.156W (2.083”) 
.175W (2.045”) 

.134W (2.127”) 

.156W (2.083”) 

.175W (2.045”) 

.134W (2.377”) 

.156W (2.333”) 

.175W (2.295”) 

Commodity Order No. 200IES287-XXX 238IES287-XXX 238IES312-XXX 262IES312-XXX 

Nota: El grosor de la pared de la tubería debe ser identificado en el momento de la orden para que el tamaño sea 
correcto. 
 

Especificaciones Técnicas Dimple 
Coiled Tubing Diameter 2.00” SL 2-3/8” SL 2-5/8” SL 

Max O.D. 3.500” 4.200” 4.200” 4.450” 
Min I.D. 2.875” 2.875” 3.125” 3.125” 
CT Wall .134”,.145”,.156” .134”, .156”,.175” .134”, .156”,.175” .134”, .156”,.175” 
Length 12.250” 12.250” 12.250” 12.250” 
Redress Kits 200IES-DCT-RDK 238IES-DCT-RDK 238IES-DCT-RDK 262IES-DCT-RDK 
Commodity Order No. 200IES-DCT-01 238IES-DCT-01 238IES-DCT-01 262IES-DCT-01 

Nota: La Guía de Instalación del Dimple se utiliza para alinear con precisión y producir las hendiduras en la pared 
de la Tubería Flexible mediante el uso de tapones de hendidura de Dimple. 

Coil Connectors 
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El Conector Interno de Grapa de CTRT ha sido diseñado para ser agregado a la línea delgada de 
conectores o Slim Line Connectors para crear un BHA de diámetro continuo. Este Conector Interno 
se adhiere mecánicamente con la carga axial generada por la fuerza creada dentro de la tubería.  
 
Cuando este Conector Interno de Grapas es utilizado en conjunto con el Removedor de 
Vena/Soldadura interna para Tuberías de CTRT; Este Conector Interno de Grapas eficientemente 
se desliza dentro del final de la Tubería Flexible y crea un ajuste de presión fuerte y uniforme. 
 

Ventajas y Beneficios del Diseño.  
 Doble Sellos (O’Ring Seals) 
 Clasificación para 10,000 PSI  
 Elimina rotación 
 Grapas o Slips reemplazables 
 
Especificaciones técnicas 

Coil Tubing Diameter 1.25” 1.50” 1.75” 2.00” 

Coil Wall Thickness .095” - .134” .095” -.156” .109” - .224” .116” - .224” 

Make -Up Length 12-7/8” 12-7/8” 12-7/8” 12-7/8” 

Max O.D. 1-1/2” 1.50”SL & 1.68” 1.75”SL & 2.12” 2.00”SL & 2.12” 

Min I.D. 0.531” .562 .657” .875” 

Thread Connection (*) 3/4” AMMT 3/4” & 1.00” AMMT 1.50” AMMT 1.50” AMMT 

Commodity Order No. 125ISC-XXX 150ISC-XXX 175ISC-XXX 200ISC-XXX 

Conexiones de roscas estándares con la opción a otros tipos de roscas, basado en el requerimiento del 
cliente. El espesor de la pared de la bobina debe ser identificado en el momento de la orden para que tenga 
el tamaño correcto. 
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EL Conector Interno Dimple de CTRT es parte de la línea Slim o de tamaño continuo 
de una sola pieza, cual después de ser instalado permite el montaje del BHA. A diferencia 
de el Conector de Grapas cual es sostenido con mordeduras de grapas; El Conector 
Dimple va instalado internamente y posterior a esto con la Herramienta de Hendiduras 
(Dimple Tool), se alinean las ventanas del Dimple a la herramienta y se aprietan los 
tornillos hasta obtener hendidura alineada entre las ventanas del Conector y los tornillos 
de la herramienta de Hendiduras. Una vez conectado, crea un enlace de agarre fuerte y 
un tamaño uniforme con el resto de la sarta de herramientas. 
 
El Radio y profundidad Geométrica son creados con la guía correspondiente de nuestra 
herramienta de Hendiduras. Cual cuenta con Tornillos tratados para así obtener una 
hendidura profunda y fuerte para sostener posteriormente el resto de herramientas a 
utilizar. 
 
 
DISEÑO VANTAJA Y BENEFICIO: 
Doble sellos (O’Ring)  
Clasificado para 10,000 PSI 
No-Rotacional 
Máxima taza de flujo 
Fácil de instalar con una sola pieza optima de 
instalación. 
 
Especificaciones Técnicas del Conector Dimple 

Coiled Tubing Diameter 1.50” 1.75” 2.00” SL 2-3/8” SL 

Max O.D. 1.68” 2.12” 2.00” 2.375” 

Min I.D. .750” .750” 1.000” 1.000” 

CT Wall Must Specify Must Specify Must Specify Must Specify 

Thread Connection (*) 1.00” AMMT 1.50” AMMT 1.50” AMMT 1.50” AMMT 

Make-up Length 3.25” 3.38” 3.38” 5.25” 

Commodity Order No. 150IDC168-XXX 175IDC212-XXX 200IDC200-XXX 238IDC238-XXX 

Nota: El grosor de la pared de la tubería debe ser identificado en el momento de la orden para que el tamaño sea 
correcto. 

 

Guía para la especificación Tecnica 

Coiled Tubing Diameter 1.50” 1.75” 2.00” SL 2-3/8” SL 

Max O.D. 3.500” 4.600” 4.750” 5.000” 

Min I.D. 1.69” 2.13” 2.00” 2.38” 

Length 6.50” 6.50” 6.50” 7.00” 

Redress Kits 150IDC-DCT-RDK 175IDC-DCT-RDK 200IDC-DCT-RDK 238IDC-DCT-RDK 

Commodity Order No. 150IDC-DCT-01 238IDC-DCT-01 238IDC-DCT-01 262IDC-DCT-01 

Nota: La Guía de Instalación del Dimple se utiliza para alinear con precisión y producir las hendiduras en la pared 
de la Tubería Flexible mediante el uso de tapones de hendidura de Dimple.  
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El Conector de tubería Interno Roll-On de CTRT permite su montaje a la Tubería Flexible para 
luego a través de roscas siguientes ensamblar el BHA. La Tubería Flexible es hundida con la rueda 
metálica de nuestra Herramienta de Prensa (Crimping Tool) colocada sobre la tubería Flexible, para 
adaptar el perfil/radio del conector y así crea un ajuste fuerte y resistente a tensiones lineales 
violentas. 
 
Usado con el Removedor de Soldadura/Vena Interna para tuberías EZ Coil Tubing Seam Removal 
System de CTRT, El conector Interno Roll-On es eficientemente insertado dentro de la tubería para 
así tener un ajuste uniforme y denso.  
 
El Conector Roll-On Doble de CTRT Permite una conexión en línea entre dos tuberías que 
consistan de un mismo diámetro Interno (ID).  
 

BENEFICIOS Y VENTAJAS DEL DISEÑO 
 Alta fuerza de tensión  
 Clasificación para 10,000 PSI  
 Máxima taza de flujo  
 Para aplicaciones con diámetro continuo 

 
Especificaciones Técnicas 

Conexiones de roscas estándares con la opción a otros tipos de roscas, basado en el requerimiento del 
cliente.  
  Nota: - Denotar el espesor de pared WT (Coil Tubing Wall Thickness) 

  

Coiled Tubing Diameter 1.25” 1.50” 1.75” 

Coil Wall Thickness Customer Specified Customer Specified Customer Specified 

Max O.D. 1.25” 1.50” 1.75” 

Min I.D. 0.531” 0.531” 0.657” 

Thread Connection (*) 3/4” AMMT 3/4” AMMT 1.00” AMMT 

Commodity Order No. 125-ROC-XXX 150-ROC-XXX 175-ROC-XXX 

Coil Connectors 
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El Conector para Soldar de CTRT  permite su montaje a la Tubería Flexible en la parte interna, 
cual cuenta con sellos de presión; Para luego ser Soldado para un montaje permanente o multi 
uso, seguido por el BHA. Este tipo de conector es utilizado en tubería de diámetro grade y asegura 
un agarre que excede la tensión de la Tubería Flexible. 
 
El Conector Interno Soldado de CTRT incorpora un cuello especial en la orilla a soldar para 
asegurar una soldadura fuerte y uniforme, para prevenir que este pueda ser doblado en pesos 
laterales. Este Conector también incorpora un tallado o hendidura donde la vena de soldadura de 
la tubería o cordón de soldadura se desliza; Con esto no hay necesidad de remover el cordón de 
soldadura de la tubería flexible.  
 
BENEFICIOS Y VENTAJAS DEL DISEÑO 
 No Rotacional 

 Clasificado para 10,000 PSI  

 Alto Flujo 

 Resistente Torque y tensión Fuerte 
 
ESPECIFICACIONES TECNICAS 

Conexiones de roscas estándares con la opción a otros tipos de roscas, basado en el requerimiento del cliente.  
Nota: - Denotar el espesor de pared WT (Coil Tubing Wall Thickness) 

Coiled Tubing Diameter 2.00” 2-3/8” 2-5/8” 

Coil Wall Thickness Customer Specified Customer Specified Customer Specified 

Max O.D. 2.87” 2.87” 3.12” 

Min I.D. 1.38” 1.00” 1.00” 

Thread Connection (*) 2-3/8” PAC 2-3/8” API Reg 2-3/8” API Reg 

Commodity Order No. 200-WOC-XXX 238-WOC-XXX 262-WOC-XXX 

Coil Connectors 

THRU-TUBING 

Conector Interno Soldado 
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El Removedor de Soldadura Interna de tuberías de CTRT con patente pendiente; Fue diseñado 
para remover de manera rápida y practica el cordón de soldadura que tienen las Tuberías Flexibles 
en su ID, en preparación para insertar cualquier tipo de conector interno. Esta herramienta es 
insertada en el ID de la tubería y en un solo corte remueve el cordón de soldadura dentro de la 
tubería, terminando con una superficie interna o en el ID limpia y liza.  
 

El Removedor de Soldadura Interna para Tuberías Flexibles utiliza un dispositivo de rotación 
neumático de impacto y no necesita ningún tipo de lubricación o aceite para su uso. El Removedor 
de Soldadura Interna hace la limpieza de la vena interna en seco y de una manera rápida en tan 
solo un Minuto.  
 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 
 Fácil de colocar y utilizar 
 No Requiere Lubricación 
 El Contador de la herramienta es reemplazable  
 Emite un Corte eficiente en un proceso rápido  

 

Coiled Tubing Diameter 1.25” 1.50” 1.75 

Max O.D. 1.68” 2.12” 2.00” 

Coil  Tubing Wall Must Specify Must Specify Must Specify 

Max Cutting Distance 4.50” 4.50” 4.50” 

Make-up Length 13.00” 13.00” 13.00” 

Commodity Order No. 125CSR-01 150CSR-01 175CSR-01 

Nota: El espesor de la pared de la tubería debe ser identificado en el momento de la orden para 
el tamaño correcto de la cortadora. 

 
  

Coil Connectors 

THRU-TUBING 

Removedor de Soldadura Interna  

Para Tubería Flexibles  
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El HD Motor Head Assembly (MHA) de CTRT ha sido desarrollado para cubrir la demanda de la industria de componentes BHA 

integrados más cortos y fuertes. El MHA combina la Válvula Check Doble Compuerta, el Desconector Hidráulico y el Sub de Circulación 
doble, componentes básicos para prácticamente todas las sartas de herramientas. El conector EZ externo es una herramienta 
independiente que se fabrica para ofrecer múltiples opciones sobre el tipo y tamaño del conector para la tubería. 
 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 

 Diseño compacto y versátil que reduce la longitud total en lugar de operar las herramientas individualmente. 

 Capacidad de separar y operar como herramientas individuales según sea necesario mediante la incorporación de conectores 

superior y/o inferior. 

 Fácil montaje y desmontaje con las herramientas de reparación suministradas. 

 

Válvula de retención de doble compuerta 

El MHA incluye la válvula Check de retención doble compuerta que evita que el fluido del pozo retorne por la tubería flexible hacia la 
superficie e incorpora dos conjuntos de cartuchos de acero inoxidable. Estos cartuchos se fabrican utilizando materiales resistentes a 
la corrosión y al flujo. El sellado doble, prácticamente elimina el riesgo de fallo del sellado. Cada cartucho incorpora un sello primario 
de Viton de baja presión, respaldado con un sello secundario de metal a metal de alta presión. 
 

Desconector hidráulico 

El Desconector Hidráulico ha sido diseñado para soportar vibración, torque e impacto para las aplicaciones de fresado/molienda, 
perforación e impacto de hoy en día. Permite que la sarta de herramienta se separe en un punto de liberación predeterminado mediante 
el despliegue de una bola de caída/disparo adecuada a través de la tubería flexible. Un diseño clave es el sujetador de una pieza que 
está bloqueado en su lugar por una manga de sujetador para mantener la herramienta unida. Esta combinación de alta resistencia 
permite operaciones con fuertes vibraciones. El pistón de liberación está balanceado a presión para eliminar la presión hidráulica que 
podría afectar los valores de corte. Se logra una separación limpia cuando una bola de caída se localiza en el pistón de liberación 
creando suficiente presión para romper los tornillos de ajuste y desconectar la herramienta. La circulación se devuelve inmediatamente 
a la sarta de herramientas. El pistón de liberación y la bola de caída se devuelven a la superficie dejando sólo un cuello de pescado 
interno "GS" estándar para su recuperación. 
 

Sub de Circulación Doble 

El MHA también incorpora el conector de doble circulación, que ofrece el método tradicional utilizado para desviar la circulación si la 
sarta debajo del conector se obstruye, eliminando el desgaste innecesario del motor. Para las operaciones con nuestro martillo de 
impacto "Slammer"®, se retira el conector de circulación para evitar el posible desgaste de los tornillos de ajuste o la rotura de la arandela 

de rotura. 
 

Especificaciones Técnicas 

 

MHA O.D. 
 

Min I.D. 

 

Makeup 
Length 

MHA 
OverPull 

Yield @ 80% 

 
Dual Flapper 

I.D. 

 
Fishneck 

Internal Profile 

GS 
Profile Over-
Pull Yield @ 

80% 

 
Hydraulic 

Disconnect 
Min. I.D. 

 
Hydraulic 

Release Drop 
Ball 

Dual Circ 
Drop Ball 

 

Working 
Pressure 

 

Connection 

 

1.688” 
 

.406” 
 

23.43” 
 

47,000 lbs 
 

.687” 
 

2.00” GS 
 

39,400 
 

.468” 1/2”or 5/8” 
 

7/16” 
10,000 

PSI 
1.00” MT/CS 

 

2.125” 
 

.406” 
 

33.00” 
 

60,000 lbs 
 

.891” 
 

2.00” GS 
 

170,000 
 

.468” 1/2” or 5/8” 
 

7/16” 
10,000 

PSI 
1.00” MT/CS 

2.125” .406” 33.00” 60,100 lbs .891” 2.50” GS 56,800 .531” 5/8” 1/2” 
10,000 

PSI 
1.50 MT or 

1.25 CS 

 

2.875” 
 

.750” 
 

36.43” 
 

93,000 lbs 
 

1.034” 
 

3.00” GS 
 

140,000 
 

.875” 
 

15/16” 
 

13/16” 
10,000 

PSI 

 

2-3/8” PAC 

Nota: Los cálculos de la fuerza se consideran exactos dentro de +/- 20% y deben ser usados sólo como una guía. No constituyen 
ninguna garantía real o implícita. 

BHA TOOLS 
 

THRU-TUBING 

MHA HD (Integrado) 
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La Válvula Check Doble de CTRT es un componente estándar del BHA para tubería flexible. Proporciona un 
medio para prevenir el flujo de retorno de los fluidos del pozo a través de la tubería flexible en caso de falla o 
daño a la sarta de herramientas o del equipo de superficie. 
 
Esta válvula de retención incorpora un sistema de sellado dual en cada conjunto de cartucho que prácticamente 
elimina el riesgo de fallo. Un sello de Viton mecanizado proporciona el sello primario de baja presión, mientras 
que, a una presión más alta, incorpora un sello de metal a metal. La máxima área de flujo a través de las 
compuertas de los cartuchos reduce el contraflujo innecesario en las bombas de superficie. El paso del flujo 
a través de los cartuchos no restringe el paso de las bolas de caída si es necesario durante las operaciones. 
 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 

 Sello doble en cada compuerta/Cartucho - baja presión y alta presión. 

 Sellos de Viton mecanizados de alta tolerancia. 

 Cartuchos de acero inoxidable resistentes a la corrosión y al desgaste. 

 
Especificaciones Técnicas 

Tool O.D. Tool I.D. 
Makeup 
Length 

Over-Pull Yield @ 
80% 

Torsional Yield @ 
80% 

Working Pressure Thread Connection 

1.500 .531” 11.75” 50,975 lbs 2,745 Ft/lbs 10,000 PSI 3/4” AMMT 

1.688” .687” 10.62” 65,000 lbs 3,800 Ft/lbs 10,000 PSI 1.00” CS or MT 

2.125” .687” 12.50” 127,000 lbs 6,500 Ft/lbs 10,000 PSI 1.25 CS or 1.50 MT 

2.875” 1.015” 15.62” 195,000 lbs 14,500 Ft/lbs 10,000 PSI 2-3/8” PAC 

3.125” 1.078” 16.25” 267,000 lbs 17,400 Ft/lbs 10,000 PSI 2-3/8” PAC, API Reg 

3.375” 1.078” 16.50” TBD TBD 10,000 PSI 2-3/8” API Reg 

Nota: Los cálculos de resistencia se consideran precisos dentro de +/- 20% y deben usarse solo como guía. 
No constituyen ninguna garantía real o implícita. 
 
 
 
 

BHA TOOLS 
 

THRU-TUBING 

Válvula Check doble G2 
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La Válvula Check Cuádruple de CTRT es un componente opcional del BHA para tubería flexible, que 
reemplaza la necesidad de dos válvulas de control de doble trampa dentro de la sarta de herramientas de 
tubería flexible, por una sola unidad más corta con cuatro cartuchos con una sola herramienta. Proporciona 
un medio para prevenir el flujo de retorno de los fluidos del pozo hacia la tubería flexible en caso de falla o 
daño de la sarta de tubería flexible o del equipo de superficie. 
 
Esta válvula de retención incorpora un sistema de sellado dual en cada conjunto de cartucho que prácticamente 
elimina el riesgo de fallo. Un sello de Viton mecanizado proporciona el sello primario de baja presión, mientras 
que, a una presión más alta, incorpora un sello de metal a metal. La máxima área de flujo a través de los 
cartuchos deflectores reduce el contraflujo innecesario en las bombas de superficie. El paso del flujo a través 
de los cartuchos no restringe el paso de las bolas de caída si es necesario durante las operaciones. 
 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 

 Sello doble en cada cartucho de la aleta - baja presión y alta presión. 

 Sellos de Viton mecanizados de alta tolerancia. 

 Cartuchos de acero inoxidable resistentes a la corrosión y al desgaste. 

 Se han eliminado dos conexiones. 

Especificaciones Técnicas 

Tool O.D. I.D. Makeup Length Overpull Yield Working Pressure Connection 

1.688” .687” TBD 65,000 lbs 10,000 PSI 1.00” CS or MT 

2.125” .687” TBD 127,000 lbs 10,000 PSI 1.25 CS or 1.50 MT 

2.875” 1.015” 24” 267,000 lbs 10,000 PSI 2-3/8” PAC 

3.125” 1.078” 24” 267,000 lbs 10,000 PSI 2-3/8” PAC, API Reg 

Note: The strength calculations are considered accurate within +/- 20% and are to be used only as a guide. 
They do not constitute any actual or implied warranty or guarantee. 
 

 
 

 

 
  

BHA TOOLS 
 

THRU-TUBING 

Válvula Check Cuádruple - G2  
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La Válvula Check de bola de CTRT está diseñada para evitar el flujo de retorno de 
fluidos dentro de la Tubería Flexible al tener una bola que se asentará en una superficie 
de sellado de metal a metal que corta la contrapresión del fluido dentro de la Tubería 
Flexible. 
 
 
La Válvula Check de bola de CTRT puede funcionar como una válvula de retención 
de bola única o una válvula de retención de bola doble y no tiene un orificio pasante, 
por lo que no se pueden usar bolas de caída con este tipo de válvula de retención. Si 
se requiere una bola de caída para una aplicación de servicio, se debe usar una válvula 
de compuerta. 
 
 
VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 
 Sello de retorno de metal a metal 
 Ensamblaje simple o doble 
 Caudales máximos 
 Fácil montaje y reparación 
 
 
 Especificaciones Técnicas 

 Coiled Tubing Diameter 1.00” 1.25” 1.50” 

Max O.D. 1.00” 1.25” 1.50” 

Min I.D. .421” .515” .625” 

Thread Connection (*) 3/4” AMMT 3/4” AMMT 1.00” AMMT 

Commodity Order No. 100-DBV-XXX 125-DBV-XXX 150-DBV-XXX 

BHA TOOLS 
 

THRU-TUBING 

Válvula Check de Bola 
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El Sub de Circulación doble de segunda generación de CTRT es un componente del BHA en tubería 
flexible y es activado por la acción de una bola de caída. Típicamente se opera por encima del motor de 
perforación para proporcionar una vía de circulación hacia el anillo, para aumentar el caudal durante las 
operaciones de fresado o se conecta a lo largo de la vía de flujo del motor de perforación. Esta segunda 
generación es un solo sub que incorpora el pistón de corte y el puerto del disco de ruptura y elimina un sub 
superior e inferior. 
 
La herramienta se activa por medio de una bola de caída y se aplica presión superficial para romper los tornillos 
de ajuste permitiendo que el pistón interno se desplace, abriendo el flujo al anillo a través de los puertos de 
circulación. Una vez activado, el aumento del volumen de líquido puede derivar de la tubería al espacio anular. 
 
Se puede activar un disco de ruptura alternativo con presiones nominales predeterminadas aplicando caudales 
que excedan la capacidad nominal del disco de ruptura. Este método se utiliza típicamente cuando el motor 
de perforación está atascado y se pierde la circulación. Al romperse el disco, la circulación se recupera. No 
se recomienda rectificar la herramienta con un disco de ruptura si se utiliza con nuestro taladro de impacto 
"Slammer"®. 
 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 

 Opción de doble activación mediante bola de caída o disco de 

ruptura. 

 Diseño simple y robusto que captura la bola en el pistón. 

 Gran área de flujo para anular cuando se activa. 

 La herramienta se puede rectificar con o sin disco de ruptura 

 Diámetros internos adicionales del pistón, disponibles para 

satisfacer las necesidades de la sarta de herramientas. 

Especificaciones Técnicas 

Tool O.D. Min I.D. Drop Ball 
Makeup 
Length 

Overpull Yield @ 
80% 

Working Pressure Connection 

1.500” .281” 5/16” 6.000” 56,000 lbs 10,000 PSI ¾” AMMT 
1.688” .406” 7/16” 7.500” 97,000 lbs 10,000 PSI 1.00” AMMT 
2.125” .438” 1/2” 9.000” 153,000 lbs 10,000 PSI 1.50” AMMT 
2.875” .750” 13/16” 10.875” 290,000 lbs 10,000 PSI 2-3/8” PAC 
3.125” .750” 13/16” 12.000” 335,000 lbs 10,000 PSI 2-3/8” PAC, API Reg 
3.375” .750” 13/16” 12.000” 335,000 lbs 10,000 PSI 2-3/8” API Reg 

Nota: Los cálculos de resistencia se consideran precisos dentro de +/- 20% y deben usarse solo como guía. No constituyen 
ninguna garantía real o implícita o garantía. 

BHA TOOLS 
 

THRU-TUBING 

Sub de circulación Doble G2 
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El desconector hidráulico HD4 “INTER-LOC” ™ ha sido diseñado para soportar alta vibración, torque 
extremo e impacto axial para las aplicaciones actuales de martillos largos de fresado, perforación y de 
impacto. La Tecnología “INTER-LOC"™ de Bloqueo de Rotación, cuenta con componentes mínimos y 
un método para una desconexión limpia, dejando sólo el perfil GS en el agujero. 
Se logra una desconexión limpia cuando la bola de caída se posiciona en un pistón, creando suficiente 
contraflujo para cortar los tornillos de ajuste y desconectar la herramienta. La circulación se devuelve 
inmediatamente a la sarta de herramienta, proporcionando una indicación superficial de una separación 
positiva. Todos los componentes internos, la bola de caída y la unión de tope se devuelven a la superficie 
dejando un perfil interno de cuello de pescado "GS" estándar para su recuperación. 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 
 El HD4 "INTER-LOC"™ incorpora un diseño que utiliza un perfil interno de interconexión, un método 

de desbloqueo y un mecanismo de cierre de rotación que permite la desconexión más corta del 

mercado en la actualidad. 

 El diseño único del HD4 "INTER-LOC"™ presenta un sencillo sistema de desbloqueo y un robusto 

método anti- rotación, No hay biselados externos. Tampoco se requiere ajuste de rosca interna a 

ningún torque específico para mantener la desconexión unida. Hay tamaños opcionales de bolas de 

arrastre/Drift Ball para adaptarse a cualquier necesidad operativa, mediante el uso de diferentes 

tamaños de diámetro interior del pistón, el cuál es intercambiable. Hemos diseñado en el HD4 

aumentos en los espesores de las paredes de la sección transversal interna y externa para permitir 

que la herramienta proporcione mejoras de resistencia, torsión y tracción sin igual en las herramientas 

de fondo de pozo de la competencia. Funcionamiento completo con herramientas de alcance 

extendido y tubo de perforación (Drill Pipe). 

 A través de la ingeniería con valor agregado, el Desconector HD4 "INTER-LOC"™, es realmente la 

siguiente generación de herramientas hidráulicas de liberación en fondo de pozos. Es simplemente 

el desconector más fácil de armar y desarmar en el mercado y es libre de mantenimiento. 

OPERACIONES DE LIBERACIÓN 
El Desconector HD4 "INTER-LOC"™ se presenta con tornillos de fijación de metal para proporcionar 
rangos de presión de compresión que se adaptan prácticamente a cualquier aplicación de tubería flexible. 
Los tornillos de corte están idealmente situados dentro de la carcasa, lo que elimina la posibilidad de que 
los tornillos de corte vibren libremente durante las operaciones de perforación de tubería flexible. 

PROCESO DE REPARACIÓN 
Para el montaje y desmontaje del HD4 "INTER-LOC"™ se utilizan dos herramientas de reparación. Estas 

herramientas permiten el montaje y desmontaje completo. Se ensambla completamente a mano, se 
enrosca por la parte inferior y luego se ajusta en la sarta de la herramienta. Estas herramientas permiten 
un fácil reajuste en el campo. No existe una especificación de torque de rosca interna de ajuste que 
mantenga el mecanismo de desenganche unido, como algunas de las herramientas de desenganche 
actuales, debido a que no hay rosca interna 
 

Especificaciones Técnicas 

O.D. Min I.D. 
Makeup 
Length 

Tool Overpull 
Yield @ 80% 

Fishneck 
Internal 
Profile 

GS Profile 
Overpull Yield 

@ 80% 

Release Ball 
Options 

Drift Ball 
Options 

Working 
Pressure 

Connection 

1.50” .344” 16-1/2” 49,500 1.50” GS 50,000 7/16” 5/16” 10,000 PSI 3/4” AMMT 

1.69” .468” 16-1/4” 60,000 2.00” GS 39,400 1/2” 7/16” 10,000 PSI 1.00” MT/CS 

1.75” .468” 16-1/4” 60,000 2.00” GS 58,400 1/2” 7/16” 10,000 PSI 1.00” MT/CS 

2.12” .468” 16-1/4” 60,000 2.00” GS 170,000 1/2” 7/16” 10,000 PSI 1.50” AMMT 

2.87” 
.687” or 

.906” 
22-5/8” 129,580 3.00” GS 170,000 

3/4” or 
15/16” 

5/8” or 
7/8" 

10,000 PSI 2-3/8” PAC 

3.12” 
.687” or 

.906” 
22-5/8” 129,580 3.00” GS 170,000 

3/4” or 
15/16” 

5/8” or 
7/8" 

10,000 PSI 2-3/8” REG 

Nota: Los cálculos de la fuerza se consideran exactos dentro de +/- 20% y deben ser usados sólo como una guía. No constituyen 
ninguna garantía real o implícita o garantía

DOWNHOLE TOOLS 

THRU-TUBING 

Desconector Hidráulico HD4 “INTER-LOC”™   

071520C Road, Lafayette, LA 70508 | of: 337-837-1062 Cel CTRT, Inc. | 129 Southpark: +1 (832) 681-0091  
E-mail: gilbert@ctrt.us.com |Sitio Web: WWW.CTRT.US.COM 

 

Pág.    



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

El Desconector Hidráulico HD3 de CTRT ha sido diseñado y probado para soportar las más 
rigurosas y exigentes aplicaciones con tubería flexible. La herramienta se mantiene unida por 
un sujetador de una sola pieza para trabajo pesado alojado dentro de una camisa de fijación 
que bloquea las carcasas principales de desenganche superior e inferior para proporcionar la 
máxima resistencia a la tensión. 
 

Se logra una desconexión limpia cuando una bola de caída se posiciona en un pistón, creando 
suficiente contraflujo para quebrar los tornillos de ajuste/pins y desconectar la herramienta. La 
circulación se devuelve inmediatamente a la sarta de la herramienta, proporcionando una 
indicación superficial de una desconexión positiva. El pistón de liberación, la bola de caída y la 
unión de tope se devuelven a la superficie dejando un perfil interno de cuello de pescado "GS" 
estándar para su recuperación. 
 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 

 Torque externo de bloqueo entre los componentes principales. 

 Agarre o sujeción para cargas pesadas 

 Pistones de desbloqueo intercambiables para diferentes tamaños de bolas de caída.  

 Pistón de descarga equilibrado a presión 

 

OPERACIONES DE LIBERACIÓN 
El seccionador hidráulico se suministra con tornillos de fijación de metal o acero inoxidable para 
dar rangos de presión de compresión que se adaptan prácticamente a cualquier aplicación de 
tubería flexible. Una bola de caída se localiza en el pistón de liberación creando suficiente 
contraflujo para cortar los pernos y desconectar la herramienta. 
 

PROCESO DE REPARACIÓN 
Las herramientas de reparación se utilizan para ensamblar y desensamblar la herramienta 
completa. Una herramienta permite la colocación de la pinza de bloqueo y otra para el 
desbloqueo. Estas herramientas permiten un fácil rectificado en el campo. 
 

 

Especificaciones Técnicas 

O.D. Min I.D. 
Makeup 
Length 

Tool Overpull 
Yield @ 80% 

Fish neck 
Internal Profile 

GS Profile 
Overpull 

Yield @ 80% 

Release Ball 
Options 

Drift Ball 
Options 

Working 
Pressure 

Connection 

1.69” .468” 15.00” 60,000 2.00” GS 39,400 1/2” 7/16” 10,000 PSI 1.00” MT 

2.12” .468” 17-3/8” 60,000 2.00” GS 58,400 1/2” 7/16” 10,000 PSI 1.50” MT 

2.12” .531” 17-3/8” 60,000 2.50” GS 91,000 5/8” 1/2” 10,000 PSI 1.50” MT 

2.87” .875” 20-7/8” 93,000 3.00” GS 140,000 15/16” 13/16” 10,000 PSI 2-3/8” PAC 

Nota: Los cálculos de la fuerza se consideran exactos dentro de +/- 20% y deben ser usados sólo como una 
guía. No constituyen ninguna garantía real o implícita o garantía

DOWNHOLE TOOLS 
 

THRU-TUBING 

Desconector Hidráulica HD3 
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El Motor SRT para tubería Flexible/Drill Pipe incorporó nuestra tecnología patentada de radio corto que ofrece una amplia gama Torque, 
Velocidad y Rangos de flujo para convertir la energía del fluido hidráulico, creada por el flujo y la presión, en energía mecánica. El SRT 

fue diseñado para un rendimiento óptimo en pozos que tienen desviaciones y con exigencias de mayor potencia de torque como las de 
la actualidad y un conjunto de rodamientos inferiores lubricados con lodo. Este motor de desplazamiento positivo produce una potencia 
de salida óptima con la máxima eficiencia para las demandas actuales de perforación a través de tubos. 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 
 El SRT incorpora un diseño patentado único que utiliza rodamientos de empuje en una operación en la parte superior y en la parte 

inferior, lo que permite uno de los ensamblajes de rodamientos más cortos en el mercado actual. 

 NO se necesitan separadores ni cuñas para compensar el desgaste de los rodamientos de empuje durante el montaje, como suele 

ocurrir con los rodamientos de contacto angular actuales en la industria. En su lugar, se utiliza un sistema de tensión de precarga 

que elimina cualquier requisito especial de espaciado. 

 El diseño único de SRT está estabilizado radialmente en la caja de puntas y en toda la longitud del conjunto de rodamientos para 

reducir significativamente la carga lateral en pozos desviados. 

 Hemos diseñado en el SRT  los aumentos en los espesores de la pared transversal interna y externa de la sección para permitir que 

el SRT  proporcione óptima fuerza, incomparable con los motores de fondo de la competencia. 

 A través de la ingeniería de valor agregado, el SRT es realmente la siguiente generación de motores de fondo. Es simplemente el 

motor más fácil de montar y el más fiable del mercado actual. 
 

TRANSMISIÓN 

El conjunto de rodamientos incorpora tres diseños diferentes para los sistemas de transmisión, dependiendo del tamaño de la 
herramienta, los requisitos del operador, el diseño del pozo y las preferencias. Opción 1 es el eje flexible de una sola pieza y es la 
transmisión más sencilla para aplicaciones estándar en un motor de pequeño diámetro. Opción 2 es la transmisión "CV-Hybrid"™ que 

incorpora el eje flexible y el desviador de flujo en una junta esférica universal patentada y un eje flexible (Rotula Sellada) para igualar la 
fuerza y la rotación excéntrica en un sistema de transmisión único. Opción 3 son rótulas universales cortas selladas integralmente (sin 

arranque) opuestas entre sí con un mandril central. (Rotula sellada a Rotula sellada). 
La transmisión universal sellada interna incorpora el sistema de accionamiento patentado "sin caucho/goma”. Esto elimina las cubiertas 
de gomas externas que se encuentran en muchos de los sistemas universales actuales que contienen lubricación. Este sistema "sin 
gomas” prolonga la vida útil de la transmisión y, en última instancia, reduce las fallas de transmisión que se encuentran comúnmente 
cuando fallan las botas de goma. 
 

CONJUNTO DE RODAMIENTO 
El conjunto de rodamientos diseñado para ser utilizado con Martillos/Jars del motor SRT  es muy adecuado para el peso de la broca, la 

carga lateral y los tirones. Utiliza cojinetes/rodamiento de empuje divididos internamente para soportar el peso sobre la broca en el modo 
de perforación y para la operación fuera de fondo. No utiliza un conjunto de rodamientos de dos piezas (interior/exterior) asociado con los 
motores de perforación actuales, sino más bien un conjunto de rodamientos dobles al unísono. Este conjunto de rodamientos está 
diseñado para un sistema de rodamientos de lubricación de lodo que se utiliza típicamente en operaciones de tubería flexible.  Los 
rodamientos axiales sirven para operar eficientemente con cargas estáticas y dinámicas en operaciones de perforación. Los rodamientos 
radiales proporcionan una resistencia de carga lateral perpendicular para mantener un soporte rotacional óptimo. El motor también 
incorpora un sistema de retención interna, en caso de fallar el eje impulsor este mantiene intacto el extremo inferior cuando sale del pozo 
y un sistema de retención interna superior si la conexión del estator no logra mantener el rotor y el extremo inferior juntos y permite la 
evacuación de la sarta con el motor fuera del pozo. (Previene operaciones de pesca) 
 

SECCIÓN DE POTENCIA 

La sección de potencia consiste en un rotor de acero y un estator revestido de elastómero adaptado a la intervención planificada del 
pozo, ya sea una aplicación a alta temperatura o una aplicación de fluido agresivo. El conjunto de rodamientos SRT se puede adaptar al 

rotor y estator de cualquier fabricante.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DOWNHOLE MOTORS 
 

THRU-TUBING 

“SRT” DOWNHOLE MOTORS 
 (Puede ser utilizado con Jar/Martillo)  

Thru-Tubing Performance Motors sizes 1.50”–3.75” 
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DOWNHOLE MOTORS 
 

THRU-TUBING 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

El Motor totalmente Metálico SRT para tubería flexible incorpora nuestra tecnología patentada de radio corto que cuenta con un Rotor 
y un Estator totalmente metálicos con una amplia gama de torque, velocidad y rangos de flujo para convertir la energía del fluido 

hidráulico, creada por el flujo y la presión, en energía mecánica y mejorar el rendimiento operativo de las configuraciones anteriores. El 
SRT totalmente Metálico fue diseñado para operar en altas temperaturas de pozo, alta resistencia a la corrosión de ácidos, nitrógeno, 
solventes y fluidos con alto contenido de cloruro. El SRT totalmente metálico elimina cualquier goma de elastómero en todo el motor 

previniendo la hinchazón, el troceado de la goma y la desconexión. Este motor de desplazamiento positivo produce una salida de 
potencia óptima con la máxima eficiencia para las demandas extremas de perforación con tubería flexible. 
  
VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 
 El motor totalmente metálico SRT incorpora una sección de potencia totalmente metálica que permite temperaturas de hasta 500°F, 

elimina la hinchazón del elastómero por nitrógeno ya que no hay goma en el motor y puede funcionar con fluidos adversos. Este 
diseño único patentado que utiliza rodamientos de empuje en una operación en la parte superior y en la parte inferior mejorando la 
capacidad de soporte de carga. 

 No se necesitan espaciadores ni cuñas para compensar la holgura de los rodamientos de empuje durante el ensamblaje, como 
suele ocurrir con los rodamientos de contacto angular actuales en la industria. En su lugar, se utiliza un sistema de tensión de 
precarga que elimina cualquier requisito espacial de espaciado. Esto mejora en gran medida la facilidad de montaje y el tiempo de 
mantenimiento. 

 La nueva generación SRT™-MM mejora la estabilización radial en la caja de puntas y en toda la longitud del conjunto de rodamientos 

para reducir significativamente la carga lateral en pozos desviados. 
 Hemos diseñado en el SRT™-MM aumentos en los espesores de la pared transversal interna y externa para permitir que el SRT™-

MM proporcione mejoras en la resistencia que no tienen los motores de fondo de pozo de la competencia. 
 A través de la ingeniería de valor agregado, el SRT™-MM es realmente la próxima generación de motores de fondo de pozo. Esta 

última generación permite perforar un mayor número de tapones en pozos laterales más largos, al tiempo que reduce el costo por 
trabajo. Es simplemente el motor más fácil de armar y desarmar con una reputación fiable en la rama de Thru-Tubing. 

 
TRANSMISIÓN 

El conjunto de rodamientos incorpora un eje flexible de una sola pieza y un desviador de flujo en un solo componente que supera la 
capacidad de torsión de la sección de potencia y es la transmisión más simple para aplicaciones estándar en un motor de diámetro 
pequeño. 
 
CONJUNTO DE RODAMIENTO 
El conjunto de rodamientos diseñado para ser utilizado con Martillos/Jars del motor SRT™-MM mejora el peso sobre la broca, la carga 

lateral y las capacidades de sobretracción. Utiliza rodamientos de empuje divididos internamente para soportar el peso sobre la broca 
en el modo de perforación y para operaciones fuera del fondo. No utiliza un conjunto de rodamientos de dos piezas (interior/exterior) 
asociado a los motores de perforación actuales, sino más bien un conjunto de rodamientos dobles al unísono. Este conjunto de 
rodamientos está diseñado para un sistema de rodamientos de lubricación de lodo que se utiliza normalmente en las operaciones de 
tubería flexible. Los rodamientos axiales sirven para operar eficientemente con cargas estáticas y dinámicas en las operaciones de 
perforación y se implementaron mejoras en esta última generación. Los cojinetes radiales proporcionan una fuerza de carga lateral 
perpendicular para mantener un soporte rotacional óptimo. El SRTTM-MM también mejora el sistema de retención interno en caso de 

fallo del eje de transmisión, que mantiene el extremo inferior intacto al sacarlo del pozo, y un sistema de retención secundario superior 
en caso de que la conexión del estator falle para mantener el rotor y el extremo inferior juntos y permitir la evacuación del conjunto del 
motor del agujero. En total son tres sistemas de enganche interno para la seguridad de la operación.  

 
 

 

 SRT METAL-METAL DOWNHOLE MOTORS 
Thru-Tubing Performance Motors sizes 1-11/16” – 3-1/8” 
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SRT-G3 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 96.00 2,438 

 

 lbs Kg 
Motor Weight 51.0 23.1 Dynamic Compression/Tension 1,600 726 
Bearing Assy MU Length 26.5 673 Static Compression/Tension 6,000 2,722 
Top Connection .75" AMMT .75" AMMT Max Overpull to Re-Run 6,000 2,722 
Bit Connection .75" AMMT .75" AMMT Max Bit Overpull (80%) 36,330 16,479 
Bit Size 1-7/8"-2.75" 47.5-69.6 Max Body Overpull (80%) 41,440 18,797 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non-aggressive 

POWER  SECTION  SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 64.0 1,626 Overall Length 64 1,626 
Contour Length 51.0 1,295 Tube O.D. 1.50 38 
Major Diameter 0.98 24.89 Tube I.D. 1.25 32 
Minor Diameter N/A N/A Rubber Cutback-Top 3.5 89 
Eccentricity 0.07 1.78 Rubber Cutback-Bottom 6.8 173 
Head O.D. 1.00 25 Stages 3.0 76 
Weight-lbs (kg) 11 5 Weight-lbs (kg) 14 6 

Thread Form T1 or T2 Thread Form Contact CTRT  

PERFORMANCE  SUMMARY 
Flow Range gpm (lpm) 25-45 95-170 

 
 

Max Diff Pressure-psi (kPa) 700 4,826 
Bit Speed Range (rpm) 400-720 400-720 Stall Diff Pressusre-psi (kPa) 1,020 7,033 
Torque Slope ft-lbs/psi 
(nm/kPa) 

0.19 0.04 Max Torque ft-lbs (nm) 130 177 
Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 16.00 4.23 Stall Torque ft-lbs (nm) 190 258 

Off Bottom Pressure-psi (kPa) 50 345 Max HP (kW) 18 14  

PERFORMANCE  CURVE
 

 

 

 

Pg. 25 
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SRT M/M THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Metric Imperial 

Flow range 57-151 LPM 15-40 GPM 

Max operating temperature 500 °C 932 °F 

Revolutions per unit volume 3,99RPL 15,1 RPG 

No load speed 226-604 RPM 

Maximum differential pressure 69 Bar 1000 PSI 

Maximum torque 305 Nm  225 ft-lb 

Motor Power 16 Kw 22 HP 

Note: Performance data is for reference only and is subject to change. 

ROTOR SPECIFICATIONS 

Physical Data Metric Imperial 

Total length 1494 mm 58,8 in 

Profile length 1344 mm 52,9 in 

Head length 150 mm 5,9 in 

Rotor eccentricity 1,2 mm 0,05 in 

Major diameter 28,6 mm 1,13 in 

Minor diameter  23,8 mm 0,94 in 

Head diameter 27,0 mm 1,06 in 

Material 34CrAINi7-10 (1.8550) 

Weight T.B.D T.B.D 

 

STATOR SPECIFICATIONS 

Physical Data Metric Imperial 

Total length 1750 mm 68,9 in 

Profile length 1344 mm 52,9 in 

Stator outer diameter  38,1 mm 1,50 in 

Major diameter 31,0 mm 1,22 in 

Minor diameter  26,2 mm 1,03 in 

Material 34CrAINi7-10 (1.8550) 

Weight T.B.D T.B.D 

**Custom lengths and materials are available upon request. 

PERFORMANCE  CURVE 
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SRT‐G2 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 57.00 1,448 

 

 

 lbs Kg 
Motor Weight 25 11 Dynamic Compression/Tension 1,600 726 
Bearing Assy MU Length 20.75 527 Static Compression/Tension 6,000 2,722 

Top Connection 1.00" MT 1.00" MT Max Overpull to Re‐Run 6,000 2,722 
Bit Connection 1.00" MT 1.00" MT Max Bit Overpull (80%) 55,000 24,948 
Bit Size 1‐7/8"‐2‐3/4” 47.62‐69.85 Max Body Overpull (80%) 60,972 27,657 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non‐aggressive 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 23.25 590.55 Overall Length 30.00 762.00 
Contour Length 20.00 508.00 Tube O.D. 1.69 42.88 
Major Diameter 1.22 30.99 Tube I.D. 1.25 31.75 

Minor Diameter 0.873 22 Rubber Cutback‐Top 2.75 69.85 

Eccentricity 0.07 1.78 Rubber Cutback‐Bottom 6.25 158.75 
Head O.D. 1.125 28.58 Stages 1.0 58 
Weight‐lbs (kg) 4.00 1.81 Weight‐lbs (kg) 7.00 3.18 
Thread Form T1 or T2 Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 30‐50 114‐189 

 

Max Diff Pressure‐psi (kPa) 750 5.171 
Bit Speed Range (rpm) 85‐450 85‐450 Stall Diff Pressusre‐psi (kPa) 900 6.205 

Torque Slope ft‐lbs/psi (nm/kPa) 0.09 0.02 Max Torque ft‐lbs (nm) 65 88 
Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 9.00 2.38 Stall Torque ft‐lbs (nm) 80 108 
Off Bottom Pressure‐psi (kPa) 200 1,379 Max HP (kW) 22 16 

 

PERFORMANCE  CURVE 
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SRT M/M  THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 
Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 105.75 2,686 

 

 

 lbs Kg 
Motor Weight 55 25 Dynamic Compression/Tension 1,600 726 
Bearing Assy MU Length 20.75 527 Static Compression/Tension 6,000 2,722 
Top Connection 1.00" AMMT 1.00" AMMT Max Overpull to Re‐Run 6,000 2,722 
Bit Connection 1.00" AMMT 1.00" AMMT Max Bit Overpull (80%) 55,000 24,948 
Bit Size 1‐7/8‐2‐3/4 42.67‐69.85 Max Body Overpull (80%) 60,972 27,657 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non‐aggressive. 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 71.6 1,819 Overall Length 79 1,994 
Contour Length 68 1,727 Tube O.D. 1.6875 43 
Major Diameter 1.145 29.08 Tube I.D. 0.984 25 

Minor Diameter 0.916 23 Rubber Cutback‐Top 3.25 83 

Eccentricity 0.115 2.92 Rubber Cutback‐Bottom 7.75 197 

Head O.D. 1.25 32 Stages 9.1 9 
Weight‐lbs (kg) 16 7 Weight‐lbs (kg) 25.5 12 
Thread Form T1 or T2 Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 20‐50 76‐189 

 

Max Diff Pressure‐psi (kPa) 2,000 13,790 
Bit Speed Range (rpm) 205‐512 205‐512 Stall Diff Pressusre‐psi (kPa) 3,000 20,684 

Torque Slope ft‐lbs/psi (nm/kPa) 0.10 0.02 Max Torque ft‐lbs (nm) 200 271 
Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 10.24 2.71 Stall Torque ft‐lbs (nm) 300 407 
Off Bottom Pressure‐psi (kPa) 100 689 Max HP (kW) 58 44 

 

PERFORMANCE  CURVE 
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SRT‐G2 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 83.00 2,108 

 

 lbs Kg 
Motor Weight 34 15 Dynamic Compression/Tension 1,600 726 
Bearing Assy MU Length 20.75 527 Static Compression/Tension 6,000 2,722 

Top Connection 1.00" MT 1.00" MT Max Overpull to Re‐Run 6,000 2,722 
Bit Connection 1.00" MT 1.00" MT Max Bit Overpull (80%) 55,000 24,948 
Bit Size 1‐7/8"‐2‐3/4” 47.62‐69.85 Max Body Overpull (80%) 60,972 27,657 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non‐aggressive 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 50.625 1,286 Overall Length 58 1,461 
Contour Length 48.375 1,229 Tube O.D. 1.688 43 
Major Diameter 1.22 30.99 Tube I.D. 1.25 32 

Minor Diameter 0.873 22 Rubber Cutback‐Top 3.5 89 
Eccentricity 0.076 1.93 Rubber Cutback‐Bottom 6.75 171 

Head O.D. 1.125 29 Stages 2.3 58 
Weight‐lbs (kg) 13 6 Weight‐lbs (kg) 14 6 
Thread Form T1 or T2 Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 20‐40 76‐151 

 

Max Diff Pressure‐psi (kPa) 600 4,137 
Bit Speed Range (rpm) 216‐433 216-433 Stall Diff Pressusre‐psi (kPa) 900 6,205 

Torque Slope ft‐lbs/psi (nm/kPa) 0.22 0.04 Max Torque ft‐lbs (nm) 132 179 
Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 10.83 2.86 Stall Torque ft‐lbs (nm) 198 268 
Off Bottom Pressure‐psi (kPa) 300 2,068 Max HP (kW) 14 10 

 

PERFORMANCE  CURVE 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.68” 5/6 Lobe, 2.3 Stage 
Revision: C   4/5/2016 

2024 Road, Lafayette, LA 70508 | of: 337-837-1062 Cel CTRT, Inc. | 129 Southpark: +1 (832) 681-0091  
E-mail: gilbert@ctrt.us.com |Sitio Web: WWW.CTRT.US.COM 

 

Pág.    



 

 

 

 
 

SRT‐G2 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 83.00 2,108 

 

 lbs Kg 
Motor Weight 34 15 Dynamic Compression/Tension 1,600 726 
Bearing Assy MU Length 20.75 527 Static Compression/Tension 6,000 2,722 

Top Connection 1.00" MT 1.00" MT Max Overpull to Re‐Run 6,000 2,722 
Bit Connection 1.00" MT 1.00" MT Max Bit Overpull (80%) 55,000 24,948 
Bit Size 1‐7/8"‐2‐3/4" 47.62‐69.85 Max Body Overpull (80%) 60,972 27,657 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non‐aggressive 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 50.625 1,286 Overall Length 58 1,461 
Contour Length 48.375 1,229 Tube O.D. 1.688 43 

Major Diameter 1.063 27.00 Tube I.D. 1.375 35 
Minor Diameter N/A N/A Rubber Cutback‐Top 3.5 89 
Eccentricity 0.076 1.93 Rubber Cutback‐Bottom 6.75 171 

Head O.D. 1.00 25 Stages 2.3 58 
Weight‐lbs (kg) 11.0 5.0 Weight‐lbs (kg) 14.0 6.4 
Thread Form T1 or T2  Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 20‐40 76‐151 

 

Max Diff Pressure‐psi (kPa) 550 3,792 
Bit Speed Range (rpm) 190-370 190-370 Stall Diff Pressusre‐psi (kPa) 860 5,929 

Torque Slope ft‐lbs/psi (nm/kPa) 0.29 0.06 Max Torque ft‐lbs (nm) 160 217 

Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 9.25 2.44 Stall Torque ft‐lbs (nm) 250 339 
Off Bottom Pressure‐psi (kPa) 30 207 Max HP (kW) 13 10 

 

PERFORMANCE  CURVE 
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SRT‐G2 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 122.00 3,099 

 

 lbs Kg 
Motor Weight 36 16 Dynamic Compression/Tension 1,600 726 

Bearing Assy MU Length 20.75 527 Static Compression/Tension 6,000 2,722 

Top Connection 1.00" MT 1.00" MT Max Overpull to Re‐Run 6,000 2,722 
Bit Connection 1.00" MT 1.00" MT Max Bit Overpull (80%) 55,000 24,948 
Bit Size 1‐7/8"‐2‐3/4" 47.62‐69.85 Max Body Overpull (80%) 60,972 27,657 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non‐aggressive 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 65.375 1,661 Overall Length 71 1,810 
Contour Length 62.375 1,584 Tube O.D. 1.69 43 
Major Diameter 0.99 25.15 Tube I.D. 1.38 35 

Minor Diameter N/A N/A Rubber Cutback‐Top 3.50 89 

Eccentricity 0.069 1.75 Rubber Cutback‐Bottom 6.75 171 
Head O.D. 1.100 28 Stages 3.5 89 
Weight‐lbs (kg) 13 6 Weight‐lbs (kg) 14 6 
Thread Form T1 or T2 Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 25-55 95-208 

 

Max Diff Pressure‐psi (kPa) 1,180 8,136 
Bit Speed Range (rpm) 390-860 390-860 Stall Diff Pressusre‐psi (kPa) 1,860 12,824 

Torque Slope ft‐lbs/psi (nm/kPa) 0.19 0.04 Max Torque ft‐lbs (nm) 228 310 
Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 15.64 4.13 Stall Torque ft‐lbs (nm) 360 488 
Off Bottom Pressure‐psi (kPa) 70 483 Max HP (kW) 38 28 

 

PERFORMANCE  CURVE 
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SRT‐G2 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 122.00 3,099 

 

 lbs Kg 
Motor Weight 40 18 Dynamic Compression/Tension 1,600 726 

Bearing Assy MU Length 20.75 527 Static Compression/Tension 6,000 2,722 

Top Connection 1.00" MT 1.00" MT Max Overpull to Re‐Run 6,000 2,722 
Bit Connection 1.00" MT 1.00" MT Max Bit Overpull (80%) 55,000 24,948 
Bit Size 1‐7/8"‐2‐3/4" 47.62‐69.85 Max Body Overpull (80%) 60,972 27,657 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non‐aggressive 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 92.12 2,340 Overall Length 99 2,515 
Contour Length 87 2,210 Tube O.D. 1.688 43 
Major Diameter 0.99 25.15 Tube I.D. 1.375 35 
Minor Diameter N/A N/A Rubber Cutback‐Top 3.5 89 

Eccentricity 0.07 1.78 Rubber Cutback‐Bottom 6.75 171 
Head O.D. 1.125 29 Stages 5 127 
Weight‐lbs (kg) 13 6 Weight‐lbs (kg) 25 11 
Thread Form T1 or T2 Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 25-55 76-189 

 

Max Diff Pressure‐psi (kPa) 1,180 8,136 
Bit Speed Range (rpm) 390-860 390-860 Stall Diff Pressusre‐psi (kPa) 1,860 12,824 
Torque Slope ft‐lbs/psi (nm/kPa) 0.19 0.04 Max Torque ft‐lbs (nm) 228 310 

Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 15.64 4.13 Stall Torque ft‐lbs (nm) 360 488 
Off Bottom Pressure‐psi (kPa) 70 483 Max HP (kW) 38 28 

 

PERFORMANCE  CURVE 
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SRT‐G2 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 76.50 1,943 

 

 lbs Kg 
Motor Weight 49 22 Dynamic Compression/Tension 7,000 3,175 
Bearing Assy MU Length 25.375 645 Static Compression/Tension 11,000 4,990 

Top Connection 1.50" MT 1.50" MT Max Overpull to Re‐Run 11,000 4,990 
Bit Connection 1.50" MT 1.50" MT Max Bit Overpull (80%) 83,000 37,649 
Bit Size 2.18‐3.25 55.4-82.5 Max Body Overpull (80%) 83,000 37,649 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non‐aggressive 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

 
 
 
 
 

Stator Inches MM 
Overall Length 34.75 883 Overall Length 44.00 1,118 
Contour Length 32 813 Tube O.D. 2.125 54 

Major Diameter 1.236 31.39 Tube I.D. 1.75 44 
Minor Diameter N/A N/A Rubber Cutback‐Top 4.00 102 
Eccentricity 0.087 2.21 Rubber Cutback‐Bottom 8.50 216 

Head O.D. 1.25 32 Stages 2.5 64 

Weight‐lbs (kg) 9 4 Weight‐lbs (kg) 15 7 
Thread Form T1 or T2 Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 30-60 114-227 

 

Max Diff Pressure‐psi (kPa) 900 6,205 
Bit Speed Range (rpm) 200-700 200-700 Stall Diff Pressusre‐psi (kPa) 1,350 9,308 
Torque Slope ft‐lbs/psi (nm/kPa) 0.24 0.02 Max Torque ft‐lbs (nm) 120 163 

Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 12.78 3.08 Stall Torque ft‐lbs (nm) 150 203 
Off Bottom Pressure‐psi (kPa) 250 1,724 Max HP (kW) 32 23 

 

PERFORMANCE  CURVE 
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SRT M/M THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 114.25 2,902 

 

 lbs Kg 
Motor Weight 90 41 Dynamic Compression/Tension 7,000 3,175 
Bearing Assy MU Length 25.375 645 Static Compression/Tension 11,000 4,990 

Top Connection 1.50" AMMT 1.50" AMMT Max Overpull to Re‐Run 11,000 4,990 
Bit Connection 1.50" AMMT 1.50" AMMT Max Bit Overpull (80%) 83,000 37,649 
Bit Size 2.18‐3.25 55.5-82.5 Max Body Overpull (80%) 83,000 37,649 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non‐aggressive. 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

 
 
 
 
 

Stator Inches MM 
Overall Length 73 1,854 Overall Length 82 2,070 
Contour Length 69 1,753 Tube O.D. 2.12 54 

Major Diameter 1.51 38.35 Tube I.D. 1.25 32 
Minor Diameter 1.13 29 Rubber Cutback‐Top 4.5 114 
Eccentricity 0.19 4.83 Rubber Cutback‐Bottom 8.75 222 

Head O.D. 1.57 40 Stages 5.7 145 
Weight‐lbs (kg) 26 12 Weight‐lbs (kg) 38.5 17 
Thread Form T1 or T2 Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 40-106 151-401 

 

Max Diff Pressure‐psi (kPa) 725 4,999 
Bit Speed Range (rpm) 216-575 216-575 Stall Diff Pressusre‐psi (kPa) 1,088 7,501 

Torque Slope ft‐lbs/psi (nm/kPa) 0.90 0.18 Max Torque ft‐lbs (nm) 650 881 
Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 5.42 1.43 Stall Torque ft‐lbs (nm) 975 1,322 
Off Bottom Pressure‐psi (kPa) 100 689 Max HP (kW) 45 33 

  

PERFORMANCE  CURVE 
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SRT‐G2 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 120.50 3,061 

 

 lbs Kg 
Motor Weight 65 29 Dynamic Compression/Tension 7,000 3,175 
Bearing Assy MU Length 25.375 645 Static Compression/Tension 11,000 4,990 

Top Connection 1.50" MT 1.50" MT Max Overpull to Re‐Run 11,000 4,990 
Bit Connection 1.50" MT 1.50" MT Max Bit Overpull (80%) 83,000 37,649 
Bit Size 2.18‐3.25 55.5-82.5 Max Body Overpull (80%) 83,000 37,649 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non‐aggressive 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 79 2,007 Overall Length 88 2,235 
Contour Length 77 1,956 Tube O.D. 2.125 54 

Major Diameter 1.236 31.39 Tube I.D. 1.75 44 
Minor Diameter 0.888 23 Rubber Cutback‐Top 5.25 133 
Eccentricity 0.087 2.21 Rubber Cutback‐Bottom 9.5 241 

Head O.D. 1.42 36 Stages 6 152 

Weight‐lbs (kg) 23 10 Weight‐lbs (kg) 33 15 
Thread Form T1 or T2  Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 20-60 76-189 

 

Max Diff Pressure‐psi (kPa) 1,410 9,722 
Bit Speed Range (rpm) 260-770 260-770 Stall Diff Pressusre‐psi (kPa) 2,230 15,375 

Torque Slope ft‐lbs/psi (nm/kPa) 0.24 0.05 Max Torque ft‐lbs (nm) 338 459 
Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 10.25 3.39 Stall Torque ft‐lbs (nm) 540 732 
Off Bottom Pressure‐psi (kPa) 60 414 Max HP (kW) 49 37 

 

PERFORMANCE  CURVE 

 

 

2.12” 5/6 Lobe, 6.0 Stage 
Revision: C   1/5/2021 

2024 Road, Lafayette, LA 70508 | of: 337-837-1062 Cel CTRT, Inc. | 129 Southpark: +1 (832) 681-0091  
E-mail: gilbert@ctrt.us.com |Sitio Web: WWW.CTRT.US.COM 

 

Pág.    



 

 

 

SRT‐G2 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 120.50 3,061 

 

 lbs Kg 
Motor Weight 65 29 Dynamic Compression/Tension 7,000 3,175 
Bearing Assy MU Length 25.375 645 Static Compression/Tension 11,000 4,990 

Top Connection 1.50" MT 1.50" MT Max Overpull to Re‐Run 11,000 4,990 
Bit Connection 1.50" MT 1.50" MT Max Bit Overpull (80%) 83,000 37,649 
Bit Size 2.18‐3.25 55.5-82.5 Max Body Overpull (80%) 83,000 37,649 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non‐aggressive 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 79 2,007 Overall Length 88 2,235 
Contour Length 77 1,956 Tube O.D. 2.125 54 

Major Diameter 1.236 31.39 Tube I.D. 1.75 44 
Minor Diameter 0.888 23 Rubber Cutback‐Top 5.25 133 
Eccentricity 0.087 2.21 Rubber Cutback‐Bottom 9.5 241 

Head O.D. 1.42 36 Stages 6 152 

Weight‐lbs (kg) 23 10 Weight‐lbs (kg) 33 15 
Thread Form T1 or T2  Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE  SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 20-60 76-227 

 

Max Diff Pressure‐psi (kPa) 1,500 10,342 
Bit Speed Range (rpm) 272-816 272-816 Stall Diff Pressusre‐psi (kPa) 2,250 15,513 

Torque Slope ft‐lbs/psi (nm/kPa) 0.17 0.03 Max Torque ft‐lbs (nm) 253 343 
Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 13.60 3.59 Stall Torque ft‐lbs (nm) 380 515 
Off Bottom Pressure‐psi (kPa) 450 3,103 Max HP (kW) 53 39 

 

PERFORMANCE  CURVE 
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SRT‐G2 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 160.00 4,064 

 

 lbs Kg 
Motor Weight 196 89 Dynamic Compression/Tension 10,000 4,536 

Bearing Assy MU Length 53 1,346 Static Compression/Tension 14,000 6,350 
Top Connection 2-3/8” PAC 2-3/8” PAC Max Overpull to Re‐Run 14,000 6,350 
Bit Connection 2-3/8” PAC 2-3/8” PAC Max Bit Overpull (80%) 156,000 70,762 
Bit Size 3.25-4.50 82.55‐114.30 Max Body Overpull (80%) 158,824 72,043 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non‐aggressive 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM  Stator Inches MM 
Overall Length 89 2,261 

 

Overall Length 99 2,515 
Contour Length 86 2,184 Tube O.D. 2.875 73 

Major Diameter 1.675 42.55 Tube I.D. 2.375 60 
Minor Diameter N/A N/A Rubber Cutback‐Top 7 178 
Eccentricity 0.118 3.00 Rubber Cutback‐Bottom 8.5 216 
Head O.D. 18 46 Stages 3.5 89 

Weight‐lbs (kg) 44 20 Weight‐lbs (kg) 67 30 
Thread Form T1 or T2  Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 60-126 227-447  Max Diff Pressure‐psi (kPa) 830 5,723 

Bit Speed Range (rpm) 250‐520 250‐520 Stall Diff Pressusre‐psi (kPa) 1,300 8,963 

Torque Slope ft‐lbs/psi (nm/kPa) 0.78 0.15 Max Torque ft‐lbs (nm) 650 881 
Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 4.13 1.09 Stall Torque ft‐lbs (nm) 1,018 1,380 
Off Bottom Pressure‐psi (kPa) 70 483 Max HP (kW) 61 45 

 

PERFORMANCE  CURVE 
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SRT M/M THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 
Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 143.50 3,645 

 

 lbs Kg 
Motor Weight 160 73 Dynamic Compression/Tension 10,000 4,536 

Bearing Assy MU Length 61 1,549 Static Compression/Tension 14,000 6,350 
Top Connection 2-3/8” PAC 2-3/8” PAC Max Overpull to Re‐Run 14,000 6,350 
Bit Connection 2-3/8” PAC 2-3/8” PAC Max Bit Overpull (80%) 156,000 70,762 
Bit Size 3.25-4.50 82.55‐114.30 Max Body Overpull (80%) 158,824 72,043 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non‐aggressive 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM  Stator Inches MM 
Overall Length 78.75 2,000 

 

Overall Length 83 2,096 
Contour Length 72.5 1,842 Tube O.D. 2.87 73 

Major Diameter 2.1 53.34 Tube I.D. 2.31 59 

Minor Diameter 1.68 43 Rubber Cutback‐Top 4.38 111 
Eccentricity 0.212 5.38 Rubber Cutback‐Bottom 8.25 210 
Head O.D. 2.13 54 Stages 6.8 173 

Weight‐lbs (kg) 60 27 Weight‐lbs (kg) 75 34 
Thread Form T1 or T2  Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 42-147 159-556  Max Diff Pressure‐psi (kPa) 1,333 9,191 
Bit Speed Range (rpm) 147‐516 147‐516 Stall Diff Pressusre‐psi (kPa) 2,000 13,790 

Torque Slope ft‐lbs/psi (nm/kPa) 0.90 0.18 Max Torque ft‐lbs (nm) 1,200 1,627 
Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 3.51 0.93 Stall Torque ft‐lbs (nm) 1,800 2,440 
Off Bottom Pressure‐psi (kPa) 100 689 Max HP (kW) 114 85 

 

PERFORMANCE  CURVE 
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Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non‐aggressive

 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 89 2,261 Overall Length 99 2,502 
Contour Length 86 2,184 Tube O.D. 2.875 73 
Major Diameter 1.65 41.91 Tube I.D. 2.375 60 
Minor Diameter 1.179 30 Rubber Cutback‐Top 7.375 187 
Eccentricity 0.118 3.00 Rubber Cutback‐Bottom 8.5 216 
Head O.D. 1.77 45 Stages 3.5 89 
Weight‐lbs (kg) 45 20 Weight‐lbs (kg) 67 30 
Thread Form T1 or T2 Thread Form Contact CTRT 

 
PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 60‐168 227‐636  Max Diff Pressure‐psi (kPa) 875 6,033 
Bit Speed Range (rpm) 211-591 211-591 Stall Diff Pressusre‐psi (kPa) 1,325 9,136 
Torque Slope ft‐lbs/psi (nm/kPa) 0.58 0.11 Max Torque ft‐lbs (nm) 508 689 
Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 3.52 0.93 Stall Torque ft‐lbs (nm) 762 1,033 
Off Bottom Pressure‐psi (kPa) 22 152 Max HP (kW) 57 43 

 

PERFORMANCE  CURVE 

 

 
 
 
 
 

SRT‐G2 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 149.00 3,785 

 

 lbs Kg 
Motor Weight 210 95 Dynamic Compression/Tension 10,000 4,536 

Bearing Assy MU Length 53 1,346 Static Compression/Tension 14,000 6,350 
Top Connection 2-3/8” PAC 2-3/8” PAC Max Overpull to Re‐Run 14,000 6,350 
Bit Connection 2-3/4” PAC 2-3/8” PAC Max Bit Overpull (80%) 156,000 70,762 
Bit Size 3.25-4.50 82.55‐114.30 Max Body Overpull (80%) 158,824 72,043 
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SRT M/M THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Metric Imperial 

Flow range 190-567 LPM 50-150 GPM 

Max operating temperature 500 °C 932 °F 

Revolutions per unit volume 0,59 RPL 2,22 RPG 

No load speed 111-333 RPM 

Maximum differential pressure 172 Bar 2500 PSI 

Maximum torque 2440 Nm  1800 ft-lb 

Motor Power 54 Kw 73 HP 

Note: Performance data is for reference only and is subject to change. 

ROTOR SPECIFICATIONS 

Physical Data Metric Imperial 

Total length 1922 mm 75,6 in 

Profile length 1810 mm 71,3 in 

Head length 100 mm 3,9 in 

Rotor eccentricity 5,3 mm 0,21 in 

Major diameter 53,3 mm 2,10 in 

Minor diameter  42,7 mm 1,68 in 

Head diameter 53,3 mm 2,10 in 

Material 34CrAINi7-10 (1.8550) 

Weight 26,4 Kg 58,3 lbs 

 

STATOR SPECIFICATIONS 

Physical Data Metric Imperial 

Total length 2100 mm 82,7 in 

Profile length 1810 mm 73,7 in 

Stator outer diameter  73,6 mm 2,90 in 

Major diameter 58,7 mm 2,31 in 

Minor diameter  48,0 mm 1,89 in 

Material 34CrAINi7-10 (1.8550) 

Weight 35,7 Kg 78,6 lbs 

**Custom lengths and materials are available upon request. 

PERFORMANCE  CURVE 
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Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non‐aggressive

 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 92 2,337 Overall Length 102 2,578 
Contour Length 85 2,159 Tube O.D. 2.875 73 

Major Diameter 1.909 48.49 Tube I.D. 2.375 60 
Minor Diameter N/A N/A Rubber Cutback‐Top 4 102 

Eccentricity 0.136 3.45 Rubber Cutback‐Bottom 11.81 300 
Head O.D. 1.875 48 Stages 4.7 119 
Weight‐lbs (kg) 55 25 Weight‐lbs (kg) 70 32 
Thread Form T1 or T2 Thread Form Contact CTRT 

 
PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 50-150 189‐568 

 

Max Diff Pressure‐psi (kPa) 1,110 7,653 
Bit Speed Range (rpm) 170-500 170-500 Stall Diff Pressusre‐psi (kPa) 1,740 11,997 

Torque Slope ft‐lbs/psi (nm/kPa) 0.75 0.15 Max Torque ft‐lbs (nm) 836 1,133 
Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 3.33 0.88 Stall Torque ft‐lbs (nm) 1,310 1,776 
Off Bottom Pressure‐psi (kPa) 80 552 Max HP (kW) 97 72 

 

PERFORMANCE  CURVE 

 

 
 
 
 

SRT‐G2 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 162.50 4,128 

 

 lbs Kg 
Motor Weight 210 95 Dynamic Compression/Tension 10,000 4,536 
Bearing Assy MU Length 61 1,549 Static Compression/Tension 14,000 6,350 

Top Connection 2‐3/8"PAC 2‐3/8" PAC Max Overpull to Re‐Run 14,000 6,350 
Bit Connection 2‐3/8"PAC 2‐3/8" PAC Max Bit Overpull (80%) 156,000 70,762 
Bit Size 3.25‐4.50 82.55‐114.30 Max Body Overpull (80%) 158,824 72,043 
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SRT  M/M THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Metric Imperial 

Flow range 190-795 LPM 50-210 GPM 

Max operating temperature 500 °C 932 °F 

Revolutions per unit volume 0,4 RPL 1,5 RPG 

No load speed 75-315 RPM 

Maximum differential pressure 172 Bar 2500 PSI 

Maximum torque 2305 Nm  1700 ft-lb 

Motor Power 52 Kw 70 HP 

Note: Performance data is for reference only and is subject to change. 

ROTOR SPECIFICATIONS 

Physical Data Metric Imperial 

Total length 784 mm 30,9 in 

Profile length 682 mm 26,9 in 

Head length 102 mm 4,0 in 

Rotor eccentricity 4,7 mm 0,19 in 

Major diameter 52,6 mm 2,07 in 

Minor diameter  43,1 mm 1,70 in 

Head diameter 43,1 mm 1,70 in 

Material 42CrMo4 (1.7225) 

Weight 10,9 Kg 24,0 lbs 

 

STATOR SPECIFICATIONS 

Physical Data Metric Imperial 

Total length 936 mm 36,9 in 

Profile length 682 mm 26,9 in 

Stator outer diameter  73,6 mm 2,90 in 

Major diameter 57,3 mm 2,26 in 

Minor diameter  47,8 mm 1,88 in 

Material 34CrAINi7-10 (1.8550) 

Weight 15,9 Kg 35,1 lbs 

**Custom lengths and materials are available upon request. 

PERFORMANCE  CURVE 
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SRT-G3 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 166.00 4,216 

 
 

 lbs Kg 

Motor Weight 212 96 Dynamic Compression/Tension 10,000 4,536 

Bearing Assy MU Length 53 1,346 Static Compression/Tension 14,000 6,350 

Top Connection 2-3/8" PAC 2-3/8" PAC Max Overpull to Re-Run 14,000 6,350 

Bit Connection 2-3/8" PAC 2-3/8" PAC Max Bit Overpull (80%) 156,000 70,762 

Bit Size 3.25-4.50 82.55-114.30 Max Body Overpull (80%) 158,824 72,043 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non-aggressive 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 102 2,591 Overall Length 105 2,667 
Contour Length 98 2,489 Tube O.D. 2.875 73 
Major Diameter 1.843 46.81 Tube I.D. 2.375 60 

Minor Diameter N/A N/A Rubber Cutback-Top 4 102 
Eccentricity 0.156 3.96 Rubber Cutback-Bottom 8 203 

Head O.D. 1.8 46 Stages 4 102 

Weight-lbs (kg) 55 25 Weight-lbs (kg) 72 33 

Thread Form T1 or T2 Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 70-210 265-795 

 

 
 

Max Diff Pressure-psi (kPa) 940 6,481 
Bit Speed Range (rpm) 0-0 0-0 Stall Diff Pressusre-psi (kPa) 1,490 10,273 
Torque Slope ft-lbs/psi 
(nm/kPa) 

0.91 0.18 Max Torque ft-lbs (nm) 852 1,155 

Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 2.95 0.78 Stall Torque ft-lbs (nm) 1,350 1,830 
Off Bottom Pressure-psi (kPa) 100 689 Max HP (kW) 115 86 

 

PERFORMANCE  CURVE 
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SRT-G3 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 170.00 4,318 

 

 lbs Kg 

Motor Weight 224 102 Dynamic Compression/Tension 10,000 4,536 

Bearing Assy MU Length 53 1,346 Static Compression/Tension 14,000 6,350 

Top Connection 2-3/8" PAC 2-3/8" PAC Max Overpull to Re-Run 14,000 6,350 

Bit Connection 2-3/8" PAC 2-3/8" PAC Max Bit Overpull (80%) 156,000 70,762 
Bit Size 3.25-4.50 82.55-114.30 Max Body Overpull (80%) 158,824 72,043 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non-aggressive 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 110 2,794 Overall Length 117 2,972 

Contour Length 106 2,692 Tube O.D. 2.875 73 

Major Diameter 1.658 42.11 Tube I.D. 2.375 60 

Minor Diameter N/A N/A Rubber Cutback-Top 8 203 

Eccentricity 0.122 3.10 Rubber Cutback-Bottom 8.5 216 

Head O.D. 1.65 42 Stages 7 178 

Weight-lbs (kg) 51 23 Weight-lbs (kg) 82 37 

Thread Form T1 or T2  Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE  SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 30-110 114-416 

 

Max Diff Pressure-psi (kPa) 1,662 11,459 

Bit Speed Range (rpm) 160-600 160-600 Stall Diff Pressusre-psi (kPa) 2,600 17,926 

Torque Slope ft-lbs/psi (nm/kPa) 0.47 0.09 Max Torque ft-lbs (nm) 780 1,057 

Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 5.45 1.44 Stall Torque ft-lbs (nm) 1,220 1,654 
Off Bottom Pressure-psi (kPa) 80 552 Max HP (kW) 107 80 

 

PERFORMANCE  CURVE 
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SRT‐G2 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 159.40 4,049 

 

 lbs Kg 
Motor Weight 185 84 Dynamic Compression/Tension 12,000 5,443 

Bearing Assy MU Length 53.62 1,362 Static Compression/Tension 36,000 16,330 

Top Connection 2‐3/8" Reg 2‐3/8" Reg Max Overpull to Re‐Run 36,000 16,330 

Bit Connection 2‐3/8" Reg 2‐3/8" Reg Max Bit Overpull (80%) 145,000 65,772 
Bit Size 3.50"‐5.50" 88.9‐139.7 Max Body Overpull (80%) 182,000 82,555 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non‐aggressive 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 77.5 1,969 Overall Length 88.00 2,235 
Contour Length 75.5 1,918 Tube O.D. 3.13 80 
Major Diameter 2.174 55.22 Tube I.D. 2.63 67 

Minor Diameter N/A N/A Rubber Cutback‐Top 4.00 102 

Eccentricity 0.156 3.96 Rubber Cutback‐Bottom 9.50 241 
Head O.D. 2.18 55.25 Stages 3.5 89 
Weight‐lbs (kg) 80 36 Weight‐lbs (kg) 72 33 
Thread Form T1 or T2 Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 100‐210 380‐795 

 

Max Diff Pressure‐psi (kPa) 825 5,688 
Bit Speed Range (rpm) 230‐470 230‐470 Stall Diff Pressusre‐psi (kPa) 1,300 8,963 
Torque Slope ft‐lbs/psi (nm/kPa) 1.20 0.24 Max Torque ft‐lbs (nm) 990 1,342 
Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 2.25 0.59 Stall Torque ft‐lbs (nm) 1,560 2,115 
Off Bottom Pressure‐psi (kPa) 90 621 Max HP (kW) 101 75 

 

PERFORMANCE   CURVE 
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SRT  M/M THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Metric Imperial 

Flow range 190-795 LPM 50-210 GPM 

Max operating temperature 500 °C 932 °F 

Revolutions per unit volume 0,58 RPL 2,2 RPG 

No load speed 110-462 RPM 

Maximum differential pressure 172 Bar 2500 PSI 

Maximum torque 2847 Nm  2100 ft-lb 

Motor Power 102 Kw 137 HP 

Note: Performance data is for reference only and is subject to change. 

ROTOR SPECIFICATIONS 

Physical Data Metric Imperial 

Total length 1936 mm 76,2 in 

Profile length 1795 mm 70,7 in 

Head length 125 mm 4,9 in 

Rotor eccentricity 5,8 mm 0,23 in 

Major diameter 58,3 mm 2,29 in 

Minor diameter  46,6 mm 1,84 in 

Head diameter 59,0 mm 2,32 in 

Material 34CrAINi7-10 (1.8550) 

Weight 31,9 Kg 70,4 lbs 

 

STATOR SPECIFICATIONS 

Physical Data Metric Imperial 

Total length 2100 mm 82,7 in 

Profile length 1794 mm 70,6 in 

Stator outer diameter  79,4 mm 3,13 in 

Major diameter 64,1 mm 2,52 in 

Minor diameter  52,5 mm 2,06 in 

Material 42CrMo4 (1.7225) 

Weight 40,8 Kg 90,0 lbs 

**Custom lengths and materials are available upon request.  

PERFORMANCE  CURVE 
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SRT-G3 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 173.00 4,394 

 

 lbs Kg 

Motor Weight 261 118 Dynamic Compression/Tension 12,000 5,443 

Bearing Assy MU Length 55.5 1,410 Static Compression/Tension 36,000 16,330 
Top Connection 2-3/8" Reg 2-3/8" Reg Max Overpull to Re-Run 36,000 16,330 

Bit Connection 2-3/8" Reg 2-3/8" Reg Max Bit Overpull (80%) 145,000 65,772 
Bit Size 3.50"-5.50" 88.9-139.7 Max Body Overpull (80%) 182,000 82,555 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non-aggressive 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 99 2,515 Overall Length 106 2,692 
Contour Length 95 2,413 Tube O.D. 3.13 80 
Major Diameter 2.073 52.65 Tube I.D. 2.63 67 

Minor Diameter N/A N/A Rubber Cutback-Top 5.63 143 
Eccentricity 0.148 3.76 Rubber Cutback-Bottom 9.5 241 

Head O.D. 1.85 47 Stages 5 127 
Weight-lbs (kg) 74 34 Weight-lbs (kg) 79 36 

Thread Form T1 or T2 Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 100-210 379-795 

 

Max Diff Pressure-psi (kPa) 1,185 8,170 
Bit Speed Range (rpm) 260-560 260-560 Stall Diff Pressusre-psi (kPa) 1,860 12,824 
Torque Slope ft-lbs/psi(nm/kPa) 1.04 0.20 Max Torque ft-lbs (nm) 1,233 1,671 

Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 2.64 0.70 Stall Torque ft-lbs (nm) 1,935 2,624 

Off Bottom Pressure-psi (kPa) 110 758 Max HP (kW) 147 109 

 

PERFORMANCE  CURVE 
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SRT‐G2 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 165.40 4,201 

 

 lbs Kg 
Motor Weight 235 107 Dynamic Compression/Tension 12,000 5,443 
Bearing Assy MU Length 55.62 1,413 Static Compression/Tension 36,000 16,330 
Top Connection 2‐3/8" Reg 2‐3/8" Reg Max Overpull to Re‐Run 36,000 16,330 
Bit Connection 2‐3/8" Reg 2‐3/8" Reg Max Bit Overpull (80%) 145,000 65,772 
Bit Size 3.50"‐5.50" 88.9‐139.7 Max Body Overpull (80%) 182,000 82,555 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non‐aggressive 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 89.25 2,267 Overall Length 99.87 2,537 
Contour Length 86.5 2,197 Tube O.D. 3.13 80 
Major Diameter 2.12 53.85 Tube I.D. 2.63 67 

Minor Diameter 0.000 0.000 Rubber Cutback‐Top 7.12 181 
Eccentricity 0.122 3.10 Rubber Cutback‐Bottom 9.87 251 
Head O.D. 2.05 51.94 Stages 2.5 64 
Weight‐lbs (kg) 58 26 Weight‐lbs (kg) 64 29 
Thread Form T1 or T2 Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE  SUMMARY 
Flow Range gpm (lpm) 100‐210 379‐795  Max Diff Pressure‐psi (kPa) 590 4,068 
Bit Speed Range (rpm) 144‐303 144‐303 Stall Diff Pressusre‐psi (kPa) 930 6,412 

Torque Slope ft‐lbs/psi (nm/kPa) 1.97 0.39 Max Torque ft‐lbs (nm) 1,162 1,576 
Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 1.24 0.33 Stall Torque ft‐lbs (nm) 1,830 2,481 
Off Bottom Pressure‐psi (kPa) 60 414 Max HP (kW) 72 54 

 

PERFORMANCE  CURVE 

 

 

3.12” 7/8 Lobe, 2.5 Stage 
Revision: F        1/6/2021 

2024 Road, Lafayette, LA 70508 | of: 337-837-1062 Cel CTRT, Inc. | 129 Southpark: +1 (832) 681-0091  
E-mail: gilbert@ctrt.us.com |Sitio Web: WWW.CTRT.US.COM 

 

Pág.    



 

 

 
 

SRT-G2 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 163.00 4,140 

 

 lbs Kg 

Motor Weight 235 107 Dynamic Compression/Tension 13,250 6,010 

Bearing Assy MU Length 58.25 1,480 Static Compression/Tension 36,650 16,624 
Top Connection 2-3/8" Reg 2-3/8" Reg Max Overpull to Re-Run 36,650 16,624 

Bit Connection 2-3/8" Reg 2-3/8" Reg Max Bit Overpull (80%) 232,000 105,235 
Bit Size 3.75"-5.87" 95.3-149.2 Max Body Overpull (80%) 230,000 104,328 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non-aggressive 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 90 2,286 Overall Length 94 2,388 
Contour Length 84 2,134 Tube O.D. 3.38 86 

Major Diameter 2.228 56.59 Tube I.D. 2.75 70 

Minor Diameter N/A N/A Rubber Cutback-Top 4 102 
Eccentricity 0.161 4.09 Rubber Cutback-Bottom 10.5 267 

Head O.D. 2.25 57 Stages 3.2 81 
Weight-lbs (kg) 0 0 Weight-lbs (kg) 0 0 

Thread Form T1 or T2 Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 95-235 360-889 

 

Max Diff Pressure-psi (kPa) 760 5,240 

Bit Speed Range (rpm) 170-420 170-420 Stall Diff Pressusre-psi (kPa) 1,190 8,205 

Torque Slope ft-lbs/psi(nm/kPa) 1.39 0.27 Max Torque ft-lbs (nm) 1,060 1,437 

Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 1.80 0.47 Stall Torque ft-lbs (nm) 1,660 2,251 
Off Bottom Pressure-psi (kPa) 80 552 Max HP (kW) 163 122 

 

PERFORMANCE  CURVE 
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SRT-G2 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 162.00 4,115 

 

 lbs Kg 
Motor Weight 205 93 Dynamic Compression/Tension 13,250 6,010 

Bearing Assy MU Length 58.25 1,480 Static Compression/Tension 36,650 16,624 

Top Connection 2-3/8" Reg 2-3/8" Reg Max Overpull to Re-Run 36,650 16,624 
Bit Connection 2-3/8" Reg 2-3/8" Reg Max Bit Overpull (80%) 232,000 105,235 

Bit Size 3.75"-5.87" 95.3-149.2 Max Body Overpull (80%) 230,000 104,328 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non-aggressive 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 77.5 1,969 Overall Length 88.00 2,235 
Contour Length 75.5 1,918 Tube O.D. 3.13 80 
Major Diameter 2.174 55.22 Tube I.D. 2.63 67 

Minor Diameter 0.000 0.000 Rubber Cutback-Top 4.00 102 
Eccentricity 0.156 3.96 Rubber Cutback-Bottom 9.50 241 

Head O.D. 2.18 55.25 Stages 3.5 89 
Weight-lbs (kg) 80 36 Weight-lbs (kg) 72 33 
Thread Form T1 or T2 Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 100-210 380-795 

 

Max Diff Pressure-psi (kPa) 830 5,723 
Bit Speed Range (rpm) 230-470 230-470 Stall Diff Pressusre-psi (kPa) 1,300 8,963 
Torque Slope ft-lbs/psi (nm/kPa) 1.20 0.24 Max Torque ft-lbs (nm) 996 1,350 

Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 2.25 0.59 Stall Torque ft-lbs (nm) 1,560 2,115 
Off Bottom Pressure-psi (kPa) 90 621 Max HP (kW) 102 76 

 

PERFORMANCE  CURVE 
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SRT-G3 THRU TUBING DRILL MOTOR SPECIFICATION 

Physical Data Inches MM  Axial Bearing Load Ratings 

Motor Overall Length 183.75 4,667 

 

 lbs Kg 

Motor Weight 335 152 Dynamic Compression/Tension 13,250 6,010 

Bearing Assy MU Length 58.25 1,480 Static Compression/Tension 36,650 16,624 

Top Connection 2-3/8" Reg 2-3/8" Reg Max Overpull to Re-Run 36,650 16,624 

Bit Connection 2-3/8" Reg 2-3/8" Reg Max Bit Overpull (80%) 232,000 105,235 

Bit Size 3.75"-5.87" 95.3-149.2 Max Body Overpull (80%) 230,000 104,328 

Note: Load ratings can vary with different bit styles based on aggressive to non-aggressive 

POWER SECTION SPECIFICATIONS 

Rotor Inches MM 

 

Stator Inches MM 
Overall Length 108 2,743 Overall Length 124 3,150 

Contour Length 104 2,642 Tube O.D. 3.38 86 

Major Diameter 1.964 49.89 Tube I.D. 2.75 70 

Minor Diameter N/A N/A Rubber Cutback-Top 6 152 

Eccentricity 0.11 2.79 Rubber Cutback-Bottom 0 0 

Head O.D. 1.87 47 Stages 3 76 

Weight-lbs (kg) 78 35 Weight-lbs (kg) 119 54 

Thread Form T1 or T2 Thread Form Contact CTRT 

 

PERFORMANCE SUMMARY 

Flow Range gpm (lpm) 60-120 227-454 

 

Max Diff Pressure-psi (kPa) 710 4,895 

Bit Speed Range (rpm) 90-190 90-190 Stall Diff Pressusre-psi (kPa) 1,120 7,722 
Torque Slope ft-lbs/psi 
(nm/kPa) 

1.70 0.33 Max Torque ft-lbs (nm) 1,204 1,633 

Rotation Rev/Gal (Rev/liter) 1.58 0.42 Stall Torque ft-lbs (nm) 1,900 2,576 
Off Bottom Pressure-psi (kPa) 40 276 Max HP (kW) 50 37 

 

PERFORMANCE  CURVE 
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DOWNHOLE MOTORS 
 

THRU-TUBING 

 

El Motor de Fondo “Opti-DRILL” ™ para tubería, cuenta con una amplia variedad de torque, velocidad y 
caudal para convertir la energía del fluido hidráulico, creada por el caudal y la presión, en energía mecánica. 
El "Opti -DRILL"™ fue diseñado para un rendimiento óptimo para las secciones de poder con mayor 
potencia de torque actuales y un conjunto de rodamientos opcional, que esta sellado para una lubricación 
interna, pero que funcionará como un sistema lubricado con lodo si se produce una pérdida de sellado. 
Este motor de desplazamiento positivo produce una potencia de salida óptima con la máxima eficiencia 
para las demandas actuales de perforación a través de tuberías. 
 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 
 El "Opti-DRILL"™ incorpora una conexión hexagonal de alto torque HTH™ que conecta la caja de 

roscas al eje impulsor para eliminar el desgaste por rozamiento, la rosca cruzada, los elevadores de 

esfuerzo y, en última instancia, una conexión defectuosa. La conexión HTH proporciona un mayor 

torque de torsión y sobrecarga que son asociadas con los motores de perforación actuales que utilizan 

conexiones roscadas. 

 El "Opti-DRILL"™ utiliza un pistón interno dentro de una carcasa llena de grasa que mantiene los 

componentes internos bien lubricados durante la operación de perforación. El medio de sellado utilizado 

es un producto de grasa para altas temperaturas en lugar de aceite. 

 Hemos diseñado en el "Opti-DRILL"™, sistemas de enganche en la unión de tope y el mandril de 

rodamientos que mantiene la herramienta intacta en caso de fallo del eje de transmisión. El aumento 

significativo de los espesores de las paredes internas y externas de la sección transversal permite al 

"Opti-DRILL"™ proporcionar mejoras significativas en la resistencia a lo largo de la longitud del conjunto 

de rodamientos. 

 A través de la ingeniería de valor agregado, el "Opti-DRILL"™ es verdaderamente la siguiente 

generación de motores de fondo de pozo sellados. Es simplemente el conjunto de rodamiento sellado 

más fácil de montar y el más fiable del mercado actual. 

TRANSMISIÓN 

El eje flexible de una sola pieza del motor es la transmisión más sencilla y fiable para aplicaciones estándar 
en un motor de pequeño diámetro. La transmisión incorpora el eje flexible y el deflector de flujo en una 
unidad de una sola pieza para facilitar el montaje. 
 

CONJUNTO DE RODAMIENTO 
El "Opti-DRILL” ™ Downhole Motor tiene un conjunto de rodamientos muy adecuado para el peso en la 
broca, carga lateral, y sobre arrastres. Utiliza una pista de rodamientos superior para el peso sobre la broca 
en el modo de taladrado y una pista de rodamientos inferior para el funcionamiento por debajo del fondo. 
No utiliza un rodamiento de dos piezas (interior/exterior) asociado con los motores de perforación actuales, 
sino más bien un rodamiento único. Este conjunto de balines está diseñado opcionalmente para un sistema 
de rodamientos sellado y, en el caso de que falle el sello, funcionará más como un motor lubricado con lodo. 
No utiliza rodamientos de agujas que fallarán en caso de pérdida de sellado. 
 

SECCIÓN DE POTENCIA 

La sección de potencia consiste en un rotor de acero y un estator revestido de elastómero adaptado a la 
intervención planificada del pozo, ya sea una aplicación a alta temperatura o una aplicación de fluido 
agresivo. El conjunto de rodamientos "Opti-DRILL"™ puede adaptarse al rotor y al estator de cualquier 
fabricante. 

 
 
 
 
 
 
 
  
 

Motor de Fondo Sellado “Opti-DRILL”™   

De Alto Rendimiento (1.50” – 2.87”) 
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BHA TOOLS 
 

THRU-TUBING 

 

El AV By-Pass Sub de CTRT está diseñado para funcionar en la parte superior del motor de perforación SRT- 
G2TM. Permite que el fluido pase a través de las boquillas seleccionadas cuando se bombean cantidades 
excesivas de fluido a través de la sarta de herramientas para lograr la máxima eficiencia operativa del motor 
de perforación. Con mayores gastos de bombeo, los cortes volverán a la superficie de manera más efectiva. 
Las boquillas de orificio intercambiable determinan la cantidad de fluido que pasa por el motor de perforación. 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 

 Incorpora boquillas mecanizadas de diseño que minimizan el flujo de 

corte. 

 Materiales de alta resistencia a la tensión para igualar la del motor de 

perforación SRT-TM. 

 Aumento de retornos de corte a la superficie con el Moledor. Boquillas 

reemplazables en caudales estándar o a petición del cliente. 

 
DIMENSIONES 
Los conectores de derivación AV están disponibles en diámetros de 1,50" 
a 3,75" con cualquier conexión que se elija. 

Póngase en contacto con su representante de CTRT que puede ayudarle 
en la configuración de la boquilla para satisfacer los requisitos más 
exigentes. 
 
 

 

Tool O.D. Min I.D. Makeup Length Nozzles per Tool By Pass Rate Connection (Box/Pin) 

1.688” .625” 6.25” 3 Call 1.00” CS or MT 

2.125” .750” 6.25” 3 Call 1.25 CS or 1.50 MT 

2.875” 1.00” 6.75” 3 Call 2-3/8” PAC 

3.125” 1.00” 7.00” 3 Call 2-3/8” PAC, API Reg 

3.500” 1.00” 7.00” 3 Call 2-3/8” API Reg 

3.750 1.25” 7.50” 3 Call 2-7/8” API Reg 

Note: Nozzle bypass calculations are based on new power section differential pressures as published by 
individual manufacturer for each lobe/stage configuration and may vary depending on rotor/stator fit after 
multiple runs. 

 

Derivador de Velocidad Anular AV  

(Annular Velocity) By-Pass Sub 
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BHA TOOLS 
 

THRU-TUBING 

 

El desviador Bit Diverter Sub de CTRT está diseñado para funcionar por debajo del motor de perforación 
SRT- G2 con el Moledor/Drill-Bit enroscado en la caja de rosca del desviador de retornos. El subconjunto crea 
un diferencial de presión mediante el uso de una configuración de boquillas que puede crear una desviación 
equilibrada o desequilibrada a través de las boquillas seleccionadas para maximizar los retornos del motor de 
perforación. Los orificios de las boquillas son intercambiables y determinan la cantidad de fluido que pasa a 
través de la broca o que se desvía de la broca. 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 
 Incorpora boquillas mecanizadas de diseño  

       que minimizan el corte de flujo. 

 Materiales de alta resistencia a la tensión para igualar la 

del motor de perforación SRT-G2. 

 Incrementa los retornos del corte a la superficie liberando 

la broca para menor desgaste. 

 Boquilla reemplazable en caudales estándar o a petición 

del cliente. 

DIMENSIONES 
Las conexiones del Desviador están disponibles en diámetros de 1,50" a 3,75" con cualquier conexión que 
se elija. 

Póngase en contacto con su representante de CTRT que puede ayudarle en la configuración de la boquilla 
para satisfacer sus requisitos más exigentes. 
 

Desviador de Retorno para Rocas/Moledores  

Bit Diverter Sub 
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BHA TOOLS 
 

THRU-TUBING 

 

La Boquilla de Lavado Bidireccional Rotativa de CTRT está diseñada para funcionar tanto en operación de 
limpieza como de circulación cuando se lava el interior de la tubería. La acción de chorro gira en una acción 
continua de 360º. Permite que el fluido presurizado a través de boquillas multi-patrón seleccionadas elimine 
la obstrucción por incrustaciones dentro de la tubería para optimizar el flujo del pozo. El volumen y la velocidad 
del fluido pueden ser modificados basados en especificaciones de ingeniería o requerimientos del cliente a 
través de numerosas opciones de chorro. 
 

El alojamiento central gira sobre los rodamientos a través de la presión de fluido aplicada dentro de una cavidad 
interna. El diámetro exterior del mandril de la conexión de la caja, por diseño, es mayor que el de la carcasa 
giratoria para minimizar la pérdida de rotación durante todo el proceso de limpieza del pozo. Las boquillas están 
posicionadas en ángulos compuestos estratégicos para maximizar la eliminación de sedimentos. 
 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 
 Incorpora boquillas diseñadas para minimizar el corte de flujo. 

 Materiales inoxidables de alta resistencia a la tracción que resisten la corrosión. 

 Boquillas reemplazables con caudales estándar o a petición del cliente 

 Patrón de chorro bidireccional hacia arriba y hacia abajo 

Especificaciones técnicas 
O.D. Length Rotational Nozzles Center Static Nozzle Connection 

1.25” 6.50” (12) @ .047” or .063” (1) @ .047” or .063” 3/4” MMT or CS 

1.69” 7.75” (12) @ .063” or .078” (1) @ .063” or .078” 1.00” MT or CS 

2.12” 9.00” (12) @ .078” or .093” (1) @ .078” or .093” 1.50” MT or 1.25” CS 

2.87” 11.25” (16) @ .078”,.093”,.109” (1) @ .078”,.093”,.109” 2-3/8” PAC 

3.12” 11.25” (20) @ .078”,.093”,.109” (1) @ .078”,.093”,.109” 2-3/8” Reg or PAC 

Note: Rotational nozzles are evenly split bi-directionally.  
Póngase en contacto con su representante de CTRT que puede ayudarle en la configuración de la boquilla 
para satisfacer sus requisitos más exigentes. 
 
 
 
 
 
 

 

Pilot 

Jet 

45° 

Flow Flow 

Boquilla de Lavado Bidireccional 

Rotativa 
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BHA TOOLS 
 

THRU-TUBING 
 

 

 

 

 

 

 

 
Las Boquillas de lavado de CTRT están diseñadas para funcionar en conjunto con un paquete de lavado. El 
flujo de fluido se inyecta a través del diámetro de las boquillas fijas seleccionadas. Una boquilla de paso total 
está diseñada principalmente para la disposición de lodo durante las operaciones de cierre. La boquilla 
multipuerto está diseñada para dar cobertura radial completa sobre el tubular completo durante las 
operaciones de intervención del pozo. 
La conexión puede fabricarse en cualquier combinación con tamaños de conexión para igualar el rendimiento 
óptimo, incluyendo el fluido desviado hacia arriba, hacia abajo, lado de 90 grados, chorro en ángulo o caudales 
y patrones específicos del cliente. 
 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 

 Diseño simple y robusto. 

 Tamaño óptimo del puerto de la boquilla para maximizar los 

requisitos de limpieza. 

 
 

DIMENSIONES 
Las boquillas de lavado están disponibles en diámetros de 1.25" a 
3.75" con cualquier conexión de elección. 
 
Póngase en contacto con su representante de CTRT que puede 
ayudarle en la configuración de la boquilla para satisfacer sus 
requisitos más exigentes. 

Boquilla de Lavado No-Rotativas  

Multi-Orificio o Paso Total 
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DOWNHOLE TOOLS 
 

THRU-TUBING 

 
 
 
 
 
 

 
 
El Hydraulic Bow Spring Centralizer de CTRT ha sido diseñado para pasar a través de 
agujeros restringidos tales como tubería de producción, empaquetadores y boquillas, y 
luego expandirse y centralizarse dentro de la tubería de revestimiento y estabilizar el 
ensamblaje del fondo del pozo, para ayudar en las operaciones de perforación, pesca, 
socavado o lavado. Esta expansión relativamente grande generalmente no está dentro 
del rango operativo de los centralizadores fijos convencionales. 
 
El centralizador de resorte de arco activado por flujo opera en una posición retraída hasta 
que el diferencial de presión diseñado se alcanza a través de la herramienta para 
expandirse y centralizar las operaciones contra la pared de la tubería y estabilizar la sarta 
de las herramientas. A medida que disminuye el caudal y se reduce la presión diferencial, 
los resortes de arco se contraen y BHA se puede extraer del pozo. 
 
Los resortes de arco expandibles o los brazos centralizadores están montados sobre un 
resorte helicoidal para permitir el movimiento requerido para pasar a través de las 
restricciones. Se debe tener cuidado al entrar y salir de estas restricciones para prevenir 
cualquier daño a los resortes de arco. 
 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 
 Centraliza la sarta de herramientas para evitar la carga lateral en tubos de gran 

diámetro. 

 Paso total con boquillas de estrangulación opcionales para presiones de activación 

de expansión modificadas. 

 Gran capacidad de expansión con un pequeño diámetro de rodaje. 

 

Especificaciones Técnicas 

TOOL O.D. TOOL I.D. 
MAKE-UP 

LENGTH 
EXPANSION RANGE 

PSI RANGE TO 

ACTIVATE 
THREAD TYPE 

1.69” .510” 40” 1-11/16” - 6.50” 300-1200 PSI 1.00” MT or CS 

2.12” .750” 40 2-1/8” - 7.00” 500-1000 PSI 1.50” MT or 1.25” CS 
2.87” 1.00” 47” 2-7/8” - 8.50” 500-650 PSI 2-3/8” PAC 

3.12” 1.00” 45” 3-1/8” - 8.00” 500-1000 PSI 2-3/8” REG 

Centralizador Expansivo  

Hydraulic Bow Spring Centralizer  
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BHA TOOLS 
 

THRU-TUBING 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

El Centralizador Integrado de CTRT está diseñado para permitir el desmontaje 
de la sección de la hoja estriada para acomodar varios diámetros exteriores de 
la hoja o aleta en una sola herramienta. El centralizador integrado proporciona 
estabilidad general en sartas de herramientas para operaciones de tubería, 
perforación o pesca. 
 
El centralizador es un orificio de flujo total para permitir el paso de las bolas de 
caída. El centralizador de cuchillas se desliza sobre el mandril superior que se 
enrosca en la unión inferior y se bloquea en su lugar. Esto permite un fácil 
cambio de la sección de la cuchilla sólo para permitir la opción de utilizar muchos 
tamaños de diámetro exterior. Las cuchillas pueden ser torneadas a medida 
para cualquier requerimiento de centralización. 
 
VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 
 Construcción de tres piezas con hoja estriada bloqueada. 

 Reduzca los costos cambiando sólo el centralizador de cuchillas. 

 Máximo caudal a través del orificio. 

 

Especificaciones Técnicas 

Tool O.D. Tool I.D. Makeup Length Overpull Yield Connection 

1.688”   00,000 lbs 1.00” MT or CS 

2.125”   00,000 lbs 1.50 MT or 1.25 CS 

2.875”   000,000 lbs 2-3/8” PAC 

3.125”   000,000 lbs 2-3/8” PAC, API Reg 

Note: The strength calculations are considered accurate within +/- 20% and are 
to be used only as a guide. They do not constitute any actual or implied warranty 
or guarantee. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Centralizador Integrado 
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El Martillo Percutor “Slammer” ® de CTRT cuenta con un amplio rango de velocidad, fuerza 
de impacto y velocidades de flujo para convertir el fluido hidráulico y la presión, en energía 
mecánica. El desplazamiento positivo de impacto produce una potencia de salida óptima con 
la máxima eficiencia para las exigentes demandas actuales en operaciones a través de 
tuberías. 
 

Las principales aplicaciones del "Slammer "® son la eliminación de sedimentos, grava, arena, 
parafina, ruptura de discos cerámicos y perforación en pozos de alta temperatura y H2S. 
 
TRANSMISIÓN 
 
El "Slammer"® tiene un eje no flexible de una sola pieza; es la transmisión más simple y 
confiable para aplicaciones estándar en un taladro de impacto de diámetro pequeño. 
 
SECCIÓN DE POTENCIA 
 

La sección de potencia no contiene componentes de goma ni rotores de acero cromado. La 
ventaja de eliminar estas piezas frágiles y de alto costo es obvio. Los operadores no se limitan 
a sólo líquido como medio circulante, sino que pueden utilizar nitrógeno, espuma, diésel, xileno 
y * HCL (en una herramienta de ambiente hostil), y fluidos de cuerpo ligero de hasta 12 #. El 
"Slammer"® se adapta a la intervención planificada del pozo, tanto si se trata de una aplicación 
a alta temperatura como de una aplicación agresiva de fluidos. El "Slammer"® se puede utilizar 
en temperaturas de hasta 700 grados F. así como en entornos de H2S, HCL y ácido carbónico. 
 
CONJUNTO DE RODAMIENTO 
 

El conjunto de rodamientos del martillo de perforación de impacto "Slammer"® es muy 
adecuado para el peso de la broca, la carga lateral y los tirones superiores. Se utilizan 
rodamientos no típicos y, por lo tanto, se eliminan los problemas convencionales de fallo de 
lubricación y sobrecalentamiento. 
 
 

Especificaciones 

DESIGNATION 
FLOW RANGE 

 (GPM) 
HITS PER MINUTE 

 (HPM) 
TOOL OPERATING  

RANGE (PSI) 

1-3/8” 10-40 70-800 300-1500 

1-11/16” 11-50 60-700 500-2,000 

2-1/8” 21-84 50-750 400-2,100 

IMPACT HAMMER 
 

THRU-TUBING 

Martillo Percutor Slammer”
® 

1.38”, 1.69” & 2.12”
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1.375” Performance Specifications 

“SLAMMER”® Impact Drill-Jars 

 U.S. UNITS S.I. UNIT 
Tool Diameter 1-3/8” (1.375”) 34.9 mm 
Overall Length 26.50” 673.1 mm 
Weight 9.0 lbs 4.08 Kg 
Top Connection 3/4” CS Box 3/4” CS Box 
Bottom Connection 
(Screws into CTRT Impact Bits Only) 

CTRT Special CTRT Special 

Flow Rates 10-40 gpm 38-151 lpm 
Tool Operating Range 300-1,500 psi 21-103 bars 
Weight on Tool 150-1,200 lbs. 68-544 Kg 
Maximum Overpull 24,000 lbs. 10,886 Kg 

 

1.687” Performance Specifications 

“SLAMMER”® Impact Drill-Jars 

 U.S. UNITS S.I. UNIT 
Tool Diameter 1-11/16” (1.687”) 42.8 mm 
Overall Length 34.50” 876.3 mm 
Weight 15.0 lbs 6.80 Kg 
Top Connection 1.0” CS Box 1.0” CS Box 
Bottom Connection 
(Screws into CTRT Impact Bits Only) 

CTRT Special CTRT Special 

Flow Rates 11-50 gpm 42-189 lpm 
Tool Operating Range 500-2,000 psi 34-138 bars 
Weight on Tool 250-1,500 lbs. 113-680 Kg 
Maximum Overpull 29,000 lbs. 13,154 Kg 

 

2.125” Performance Specifications 

“SLAMMER”® Impact Drill-Jars 

 U.S. UNITS S.I. UNIT 
Tool Diameter 2-1/8” (2.125”) 54.0 mm 
Overall Length 38.50” 977.9 mm 
Weight 27.0 lbs 12.25 Kg 
Top Connection 1.5” MT Box 1.5” MT Box 
Bottom Connection 
(Screws into CTRT Impact Bits Only) 

CTRT Special CTRT Special 

Flow Rates 21-84 gpm 79-318 lpm 

IMPACT HAMMER 
 

THRU-TUBING 
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La Junta Articulada (Torque-Thru Knuckle Joint) de CTRT proporciona una 
flexibilidad adicional en la sarta de herramientas. Se utiliza en pozos altamente 
desviados o restringidos para ayudar en el funcionamiento de un centralizador, 
estabilizador o motores de perforación SRT-G2. Puede colocarse por encima o 
por debajo del motor de perforación, evitando cargas laterales innecesarias que 
podrían reducir la vida útil o dañar el motor. 
 

La articulación de rótula proporciona una desviación angular completa de 15° y 
un sello de presión interno con desviación completa de la herramienta y aun así 
permite el espacio libre para las caídas de bola y el flujo de fluido. La capacidad 
de torsión de la articulación de rótula es igual o superior a la del motor de 
perforación. 
 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 

 Transmisión de par. 

 Desviación angular de 15° grados. 

 Flujo a través del orificio. 

 

DIMENSIONES 
Las articulaciones de nudillos de torsión están disponibles en diámetros de 1.69" 
a 3.75" con cualquier conexión que se elija. 
 
 

ESPECIFICACIONES DE DATOS 

Tool O.D. Min I.D. 
Makeup 

Length 
Overpull Yield @ 80% 

Working 

Pressure 
Connecton 

1-11/16” .500” 10.50” 40,000 Lbs 10,000 PSI 1.00” CS or MT 

2-1/8” .750” 10.75” 50,000 Lbs 10,000 PSI 1.25” CS or 1.50”MT 

2-7/8” 1.00” 11.75” 80,000 Lbs 10,000 PSI 2-3/8” PAC 

3-1/8” 1.00” 12.00” 100,000 Lbs 10,000 PSI 2-3/8” PAC or Reg 

3-3/4” TBD TBD TBD 10,000 PSI 2-7/8” Reg 

BHA TOOLS 
 

THRU-TUBING 

Junta Articulada  

(Torque –Thru Knuckle Joint) 
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La Junta Articulada Rotativa (Locking Swivel Joint) de CTRT permite la rotación completa 
del BHA hecho debajo de la junta sin necesidad de desconectarlo del espiral. Está diseñado 
para desplegar sartas de herramientas largas. Usada en conjunto con un conector de 
despliegue, la junta giratoria de bloqueo permite que el hilo de la herramienta se baje en el 
diámetro del pozo y se cuelgue en los dispositivos de prevención de fugas (BOP) de un 
juego de cilindros deslizantes. A continuación, se puede realizar hasta la sarta de 
herramientas. Tirando del acoplamiento hacia atrás, apretando los tornillos y 
desenganchando el embrague, la cuerda superior está lista para el ajuste. 
 
DISEÑO VENTAJAS Y BENEFICIOS 

 Transmisión de Torque. 

 Rodamientos de Bolas Radiales para Rotación. 

 Diámetro interno grande para flujo máximo. 

 

DIMENSIONES 
Las juntas de bloqueo giratorias están disponibles en diámetros de 1,69" a 3,75" con 
cualquier conexión que se elija 
 
 

Especificaciones de Datos 

Tool O.D. Min I.D. 
Makeup 

Length 
Overpull Yield @ 80% Working Pressure Connecton 

1-11/16” .531” 15.50” 22,500 Lbs 10,000 PSI 1.00” CS or MT 

1-13/16” .560” 15.50” 25,000 Lbs 10,000 PSI 1.00” CS or MT 

2-1/8” .810” 15.25” 23,000 Lbs 10,000 PSI 1.25” CS or 1.50”MT 

2-7/8” 1.00” 20.00” 60,000 Lbs 10,000 PSI 2-3/8” PAC 

3-1/8” 1.00” 20.00” 85,000 Lbs 10,000 PSI 2-3/8” PAC or Reg 

3-3/4” TBD TBD TBD 10,000 PSI 2-7/8” Reg 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
C

BHA TOOLS 
 

THRU-TUBING 

Junta Articulada Rotativa  

(Locking Swivel Joing)  
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La Barra de Peso CTRT está fabricada de barra sólida con un diámetro interno 
relativamente pequeño para asegurar el máximo desplazamiento del peso. Se puede 
utilizar en cualquier BHA, donde se requiera peso o longitud adicional y se ofrece en una 
gama de diámetros internos y longitudes de hasta 5 pies (60") y conexiones de roscas de 
toda clase. 
 
Se utiliza típicamente en limpiezas para extender la longitud del BHA y la distancia entre la 
boquilla de chorro y la desconexión. 
 

Puede aumentar la cantidad de impacto aplicado al pez mientras corre en tándem con un 
Martillo de pesca (Jar) y un acelerador. 
 
La barra de peso también se puede utilizar con motores PDM para que actúe como collarín 
de perforación. El peso adicional en la sarta del motor puede ayudar a proporcionar un 
"peso en la broca" más controlado durante las operaciones de perforación con tubería 
flexible. 
 
 
 

VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 

 Máximo caudal a través del orificio. 

 Construcción sólida de una sola pieza. 

 Opción de conexión de rosca para adaptarse a los requisitos del cliente
 
 
 
 

Tool O.D. Min I.D. Make-Up Length Connections 

1.250 .500 36”,48”,60” .75” MMT 

1.500 .625 36”,48”,60” .75” MMT 

1.687 .625 36”,48”,60” 1.00” MT 

2.125 .750 36”,48”,60” 1.50” MT 

2.875 1.00 36”,48”,60” 2-3/8” PAC 

3.125 1.00 36”,48”,60” 2-3/8” Reg 

BHA TOOLS 
 

THRU-TUBING 

Barras De Peso   
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El Pescante Hidráulico “GS” Pulling Tool de CTRT ha sido diseñado para 
proporcionar un método sólido y fiable de enganche y recuperación de 
herramientas de fondo del pozo, utilizando un perfil de pesca interno estándar o 
modificado. 
 

La presión diferencial hidráulica a través del orificio permite que el pistón tire hacia 
arriba del mecanismo de enganche de alta resistencia (pernos) para liberarlo del 
cuello interno del pescado. 
Cuando el flujo se ha reducido, los resortes mueven los pernos hacia atrás a una 
posición de "enganche", para una capacidad de enganche y desenganche múltiple. 
 

La herramienta no requiere Pernos/Pines (shear pins) ni bolas de caída, ya que el 
sistema hidráulico diseñado permite que el proceso de enganche y desenganche 
de la herramienta funcione. 
 
 
VENTAJAS Y BENEFICIOS DEL DISEÑO 

 Diseño de núcleo/perno robusto y probado. 

 Funcionamiento completamente hidráulico. 

 Capacidad de cierre y liberación múltiple. 

 

Especificaciones Técnicas 

TOOL O.D. 
TOOL I.D. 

(without choke) 
MAKE-UP LENGTH “GS” SIZE 

PSI TO 
RELEASE 

THREAD TYPE 

1.810” .510” 18.250” 2.00” 1000 PSI 1.00” MT or CS 

2.12” .750” 18.250” 2.50” 1200 PSI 1.50” MT or 1.25” CS 
2.87” 1.00” 17.750” 3.00” 1350 PSI 2-3/8” PAC 

3.12” 1.00” 17.750” 3.50” 1200 PSI 2-3/8” REG 

 

GS SIZE TUBING O.D. SIZE A B C D 

2.00” 2-3/8” 1.38” 1.59” .54” 1.47” 

2.50” 2-7/8” 1.81” 1.98” .54” 1.47” 

3.00” 3-1/2” 2.31” 2.47” .54” 1.47” 

DOWNHOLE TOOLS 
 

THRU-TUBING 

Pescante Hidráuloco “GS” (Pulling Tools) 
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El Martillo de Pesca (Jar) Hidráulico “POWER-MAXX” ™ ha sido diseñado para producir cargas de alto 
impacto durante las operaciones de pesca o para ser incluido en los BHA de Fresado, Perforación o 
Intervención como medida de contingencia. El Martillo de Pesca (Jar) Hidráulico “POWER-MAXX” ™ 
representa el avance continuo de la tecnología del Martillo de Pesca (Jar) de válvula/fluido. 

Nuestra última generación de tecnología proporciona un tiempo de retardo óptimo y una velocidad máxima en 
la liberación del retenedor que proporciona una fuerza de impacto mejorada. 

DISEÑO VENTAJAS Y BENEFICIOS 
 Diseño simple y robusto para facilidad de operación. 
 Fricción mecánica mínima al disparar, esto permite una aceleración de máximo impacto al cuerpo del 

Pez (Fish). 
 Diseño compacto ideal para alturas restringidas. 
 A través de la ingeniería de valor agregado, el "POWER-MAXX" ™ es verdaderamente la próxima 

generación de Martillos de Pesca (Jars) Hidráulicos. Es simplemente el más fácil de montar, desmontar y 
sin mantenimiento en el mercado hoy en día. 

 

Especificaciones Técnicas 

O.D. Min I.D. 
Makeup 
 Length 

Operational  
Over-Pull 

Wt. 

Operational 
 Set-Down Wt. 

Stroke 
 Length 

Max Detent  
Over-Pull 

Working Load 

Max Detent  
Set-Down 

Working Load 
Max Temp Connection 

1.69” .562” 57-1/2” 8,000 lbs 8,000 lbs 3.50” 8,000 lbs 28,000 lbs 500°F 1.00” MT 

2.12” .625” 57-1/2” 76,000 lbs 5,500 Ft-Lbs 3.50” 26,000 lbs 46,000 lbs 500°F 1.50” MT 

2.87” 1.030” 57-1/2” 100,000 lbs 8,000 Ft-Lbs 3.50” 45,000 lbs 70,000 lbs 500°F 2-3/8” PAC 

3.12” 1.030” 57-1/2” 200,000 lbs 14,000 Ft-Lbs 3.50” 70,000 lbs 95,000 lbs 500°F 2-3/8” REG 

 

O.D. 
Max Over-Pull Weight 

(Recommended) 

Max Set-Down Weight 

(Recommended) 
Tool Overpull Yield @ 80% Torsional Yield @ 80% 

1.69” 28,000 lbs 28,000 lbs 56,000 lbs 1,500 Ft-Lbs 

2.12” 46,000 lbs 36,000 lbs 76,000 lbs 5,500 Ft-Lbs 

2.87” 70,000 lbs 50,000 lbs 100,000 lbs 8,000 Ft-Lbs 

3.12” 95,000 lbs 60,000 lbs 200,000 lbs 14,000 Ft-Lbs 

Note: The strength calculations are considered accurate within +/- 20% and are to be used only as a guide. 
They do not constitute any actual or implied warranty or guarantee 

Power-Maxx”™  Martillo de Pesca (Jar) 

DOWNHOLE TOOLS 
 

THRU-TUBING 

071916E Road, Lafayette, LA 70508 | of: 337-837-1062 Cel CTRT, Inc. | 129 Southpark: +1 (832) 681-0091  
E-mail: gilbert@ctrt.us.com |Sitio Web: WWW.CTRT.US.COM 

 

Pág.    



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Gilbert Donatti 
International Market 

Cell: +1 (832) 681-0091 
E-mail: gilbert@ctrt.us.com 

 Idioma: Español e Inglés 
 

Carl LeBlanc 
North America / International Market 

Cell: +1 (337) 278-7786 
E-mail: carl@ctrt.us.com 

 Idioma: Inglés 
 
 

Teléfono Oficina 
+1 (337) 837-1062 

E-mail: sales@ctrt.us.com 

WWW.CTRT.US.COM 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CATALOG 
 

THRU-TUBING 

CONTACTO 

2024 Road, Lafayette, LA 70508 | of: 337-837-1062 Cel CTRT, Inc. | 129 Southpark: +1 (832) 681-0091  
E-mail: gilbert@ctrt.us.com |Sitio Web: WWW.CTRT.US.COM 

 

Pág.    

mailto:gilbert@ctrt.us.com
mailto:carl@ctrt.us.com
mailto:sales@ctrt.us.com
http://www.ctrt.us.com/

